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I am delighted to present our
Summer 2021 auction catalogue.

This is an online only auction sale.

Bids can also be entered 
by email to auctions@cgarsltd.co.uk

or by fax to +44 207 604 3983.

Our catalogue has a fine range of aged, mature, vintage,
limited edition, Pre Embargo,
Davidoff and Dunhill cigars.

This sale has over 500 Lots including a splendid range of rare single malt whisky.

A comprehensive selection of cigars for the smoker 
as well as the collector.

Following our merger with La Casa del Tabaco in Belgium we are very happy to have 
been able to add an additional section to the catalogue including some splendid 

cigar Lots laying in our humidor in Belgium. Please check the shipping notes carefully 
before bidding to ensure these Lots are available for shipping to your country.

For any advice regarding this or future auctions 
please email us at auctions@cgarsltd.co.uk

Our next auction is being planned for October 2021
but I would remind prospective buyers and sellers

that we buy and sell vintage Havana cigars throughout the year
and are always happy to provide free valuations and sales advice.

Mitchell Orchant
Managing Director / Vintage cigar specialist
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Buying at C.Gars Auctions and Conditions of Sale

Mitchell Orchant, Laura Graham and our Auction Team will be pleased to answer any 
questions by email  to auctions@cgarsltd.co.uk or phone (0044) 207 372 1865. 
We strongly advise prospective bidders to contact us with any questions and queries 
before the auction as when a bid is successful a binding contract is formed. 
We conduct serious cigar auction sales for the serious cigar collector and aficionado.

Please Note: 
All bidders must be over the age of 18. It is illegal to sell tobacco products 
to anyone under the age of 18. 

Where Lots are available for inspection at our London Offices prospective 
purchasers should satisfy themselves as to the condition and description
of the cigars. Where they are not available for inspection it will be noted within 
the product description. We are delighted to provide condition  reports if you 
are unable to inspect Lots, simply email us the Lot numbers and we will report 
thoroughly.

There are no listing fees for sellers. 

Sellers are charged 15% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
sold successfully. 

Buyers are charged 18% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
purchased successfully. If you wish to pay by debit card or bank transfer we offer 
a 3% discount on the total amount payable. 

VAT is applicable on hammer price only on lots which are collected from our London 
offices or shipped within the UK. These lots are indicated with        symbol in this 
catalogue.

VAT is an applicable UK tax on both buyers and sellers premiums regardless of where 
the Lot is shipped to. Buyers and sellers premiums are classed as a service by HMRC 
and cannot be zero rated. 

Buyers must settle within 48 hours of auction ending and receiving our invoice by 
bank wire transfer or by credit / debit card. Please ensure that  you check with us 
before bidding that your credit card type is acceptable to us. 

The currency the auction is conducted in is UK Pounds Sterling (GBP). 

This is an Online Auction only. 

If you are unable to bid online we will accept email and fax bids. Bids by will be 
entered online for buyers, if your bid is the highest you will win the Lot. As an 
example: If you bid maximum £400 on a Lot but the highest bid at the auction is £300, 
you will win the Lot at the next increment of £320. 

Please note that if we receive two identical bids we will only be able to enter 
the first bid received. 

The auction Lot will be sold at the time the online auction ends, at which time 
a binding contract between buyer and seller is completed. 
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We will not accept phone bids.

All Lots will be subject to a “reserve price” below which the Lot will not be sold. 

Cigars can be collected the day after the auction from our London office or if 
not being stored by C.Gars Ltd, we are happy to assist with delivery arrangements 
subject to a reasonable delivery charge. 

Please ensure that you enquire about any specific shipping requirements and shipping 
charges to your location prior to bidding. Bid only on the understanding that if you 
are requesting a shipping service you accept that any loss, delay, or customs duty are 
at the sole responsibility and risk of the buyer.

Please bear in mind that Lots that are available for shipping only can take some days 
to be ready for shipping although we endeavour to ship as soon as practical always.

We are happy to store on buyers behalf at a reasonable additional charge. 
Please Enquire before bidding.

Where we are offering sealed boxes these are sold as seen. Many collectors prefer 
sealed boxes but there is always a possibility that the successful bidder will open 
the box and find the cigars in bad condition. Buyer beware before bidding! 

Please note that certain Lots are marked ’Not available for shipping to the UK’ There 
are no exceptions, these Lots cannot be imported to the UK and we are unable to 
assist with importation. Please take care on bidding as the sale is final and to the 
highest bidder at the time the online auctions ends. 

Any cigars purchased for delivery in the UK regardless of age will have UK health 
warnings on the back, inside lid and the front of the box.

Payments by buyers are due within 48 hours of invoice being raised. In the event of 
non-payment after 14 days we reserve the right to cancel the sale and resell 
the cigars with any shortfall being due by the original buyer. We will pursue 
non-payments through the relevant legal channels as an auction contract is binding. 
We are unable to extend payment terms to any bidder under any circumstances. 

Seller payments are made within 28 days after the end of the auction by cheque.
Payments can be made in any currency except US Dollars.
If you require a bank wire transfer please ensure that you forward us your full bank 
wire details (BIC and IBAN) there is a £20 charge for wire transfers. 

We do not ship to the USA. 

Disclaimer: Whilst we make every effort to have a smooth running and efficient 
online auction platform, there is always the remote possibility that technology 
will let us down! It’s very unlikely but it can happen. In the event of any technical 
breakdown issue such as a bid not being received or entered unfortunately we will 
not be held responsible. 

Whilst we are happy to make shipping arrangements for clients as required again it’s 
always possible that mail or courier services have service failures. We will not be 
held responsible. We will always do our best to assist and answer any queries 
in a timely fashion.

Errors and omissions exempt.
Auction photography by B. Brozova @ copyright C.Gars Ltd
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 1 Cohiba 
Siglo VI

Jar of 25 cigars 
5 7/8”  x  52

2014  £1000  -  £1300    
  

LOT 2 Cuaba 
Millennium 
Distinguidos

8 single cigars 
6 3/8”  x  52

1999  £150  -  £200    
   
2 bands missing.

LOT 3 H. Upmann 
Crystales

Jar of 25 cigars 
5 3/8”  x  42

Pre Embargo  £1000  -  £1300    
  

LOT 4 H. Upmann 
Noellas Claro

Jar of 25 cigars 
5 1/4”  x  42

Unconfirmed  £100  -  £150    
  

LOT 5 La Gloria Cubana 
Deliciosos

Jar of 25 cigars 
5”  x  48

2009  £850  -  £1250 Regional edition 
of 2000 for Cuba.

LOT 6 Montecristo 
Edmundo

Sealed jar of 25 cigars 
5 1/3”  x  52

2013  £500  -  £600    
  

LOT 7 Partagas 
Serie P No.1

Jar of 25 cigars 
5”  x  50

2009  £800  -  £1000    
  

JARS OF CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 8 Bolivar 
Coronas Extra

Part box of 11 cigars  
5 5/8”  x  44

FR OAUU 1988  £60  -  £80    
  

LOT 9 Bolivar 
Gold Medals

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  42

1970's  £600  -  £800    
  

LOT 10 Cifuentes 
Cristal Tubos

Part box of 9 cigars in 
glass tubes 
5 3/4”  x  42

1960's  £450  -  £550 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 11 Cohiba 
Mixed singles

5 Siglo II, 1 tubed Siglo VI 
and 1 Lanceros

1990's - 2000's  £100  -  £130    
  

LOT 12 Cohiba 
Esplendidos

Part box of 23 cigars 
7”  x  47

JM ONSV 1993  £2200  -  £2800 This Lot is not available  
for shipping to the UK.
2 cigars with minor foot 
damage.

LOT 13 Cohiba 
Lanceros

Part box of 22 cigars 
7 1/2”  x  38

EL NOSA 1996  £600  -  £800    
  

LOT 14 Cohiba 
Lanceros

2 single cigars 
7 1/2”  x  38

1990's  £50  -  £70    
  

LOT 15 El Trovador 
Petit Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

1970's  £100  -  £130 Jamaican cigars made by 
J Freeman (Jamaica) Ltd.

LOT 16 Fonseca 
Cosacos

Part box of 13 cigars 
5 3/8”  x  42

OLUL 1985  £10  -  £20    
  

LOT 17 Golofina 
Perfectos

Box of 10 cigars 
5 1/8”  x  43

1960's  £90  -  £120    
  

LOT 18 H. Upmann 
747 Seleccion

Part box of 15 cigars 
7”  x  47

Early 1980's  £750  -  £950 Rare presentation, 
exceptional condition 
and appearance.

LOT 19 H. Upmann 
No.4

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

JM OAUU 1988  £200  -  £250    
  

LOT 20 Hoyo de Monterrey 
Coronations

Part box of 14 tubed cigars 
5 1/8”  x  42

1960's  £300  -  £400    
  

LOT 21 La Corona  
Petit Coronas

2 single cigars in cello 
5 1/8”  x  42

1980's  £20  -  £30    
  

LOT 22 La Escepcion 
Gran Gener

3 single coffin cigars 
9 1/8”  x  55

1970's  £350  -  £450    
  

LOT 23 La Flor de Cano 
Selectos

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  40

FR NNSU 1998  £80  -  £120 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 24 La Invicta 
Coronas

Cabinet of 50 cigars 
5 5/8”  x  42

1970's  £350  -  £550  Made in Jamaica. 
  

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 25 Light of Asia 
No.1

Box of 50 cigars  £120  -  £150 Origin unknown. 
  

LOT 26 Los Statos 
Delirios

2 packs of 10 cigars in 
cello 
4 7/8”  x  40

1970's  £120  -  £140 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 27 Macanudo 
HRH Prince Philip 
Café

Box of 10 cigars 
7 1/2”  x  49

1980's  £40  -  £60 Made in Jamaica.

LOT 28 Macanudo 
Sample case

Salesmans sample case  
of 11 cigars

1960's  £90  -  £130 Made in Jamaica.   
  

LOT 29 Medallion 
Petit Coronas

Part box of 23 cigars 
5 1/8”  x  42

1970's  £80  -  £100 Made entirely from  
pure Havana tobacco 
rolled in the UK.

LOT 30 Mixed singles 
Selection

1 each H. Upmann Coronas 
Major,  
Romeo tubed Churchills

1990's  £20  -  £30    
  

LOT 31 Montecristo 
No.1

Sealed box of 25 cigars 
6 1/2”  x  42

NISO VC3 
1990

 £200  -  £250    
  

LOT 32 Montecristo 
No.2

Part box of 23 cigars 
6 1/8”  x  52

JM OVUS 1989  £300  -  £360    
  

LOT 33 Montecristo 
No.2

5 single cigars 
6 1/8”  x  52

Circa 1960's  £200  -  £250    
  

LOT 34 Montecristo 
No.3

23 single cigars 
5 5/8”  x  42

1990's  £120  -  £150    
  

LOT 35 Montecristo 
No.4

Part box of 12 cigars 
5 1/8”  x  42

Early 1980's  £120  -  £160 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
3 cigars minor wrapper 
damage.

LOT 36 Montecristo 
No.4

Part box of 21 cigars 
5 1/8”  x  42

NNSO SS1 
1990

 £160  -  £200 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 37 Montecristo 
No.4

Part box of 24 cigars 
5 1/8”  x  42

Early 1980's  £350  -  £450    
  

LOT 38 Montecristo 
No.5

Part box of 7 cigars 
4”  x  40

1990's  £30  -  £50    
  

LOT 39 Montecristo 
A

Part box of 4 cigars 
9 1/4”  x  47

1970's  £150  -  £200 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
2 cigars minor foot 
damage.

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 40 Montecristo 
A

Single boxed cigar 
9 1/4”  x  47

2003  £50  -  £70 Minor foot and body 
damage.

LOT 41 Montecristo 
A

Single boxed cigar 
9 1/4”  x  47

2006  £50  -  £70    
  

LOT 42 Montecristo 
Especiales No.2

15 single cigars 
6”  x  38

1990's  £100  -  £120    
  

LOT 43 Montecristo 
Joyitas

Part box of 22 cigars 
4 1/2”  x  26

HM OLSN 
1991

 £100  -  £130    
  

LOT 44 Montecristo 
Tubos

Sealed box of 25 tubed 
cigars 
6 1/8”  x  42

Early 1980's  £250  -  £300    
  

LOT 45 Montecristo 
Tubos

3 single cigars 
6 1/8”  x  42

1986  £20  -  £30    
  

LOT 46 Partagas 
De Luxe

Sealed box of 10 cigars 
5 1/2”  x  40

JM NISV 1993  £130  -  £160    
  

LOT 47 Partagas 
Perfectos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  44

1970's  £130  -  £160    
  

LOT 48 Partagas 
Royale

Cabinet of 20 cigars 
6 3/4”  x  43

1991  £100  -  £140 Dominican Republic.

LOT 49 Partagas 
Tres Petit Coronas

Part box of 12  cigars 
4 5/8”  x  40

1960's  £150  -  £200    
  

LOT 50 Punch 
Double Coronas

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

VEL EOOO 
1999

 £650  -  £850 English Market 
Selection.

LOT 51 Punch 
Souvenirs de Luxe

Tin of 5 cigars 
5 1/8”  x  42

1967  £70  -  £90    
  

LOT 52 Quintero 
Puritos

Part box of 16 cigars 
4 1/8”  x  29

EOO CCUE 
1999

 £10  -  £20 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 53 Romeo y Julieta 
No.1

Box of 10 tubed cigars 
5 1/2”  x  40

1973  £120  -  £140 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 54 Romeo y Julieta 
No.1

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  40

JM NNUS 1989  £180  -  £220    
  

LOT 55 Romeo y Julieta 
No.1 Tubos 
de Aluminio

Box of 10 tubed cigars 
5 1/2”  x  40

1969  £130  -  £160 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 56 Romeo y Julieta 
No.2

Sealed box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

1978  £200  -  £250    
  

LOT 57 Romeo y Julieta 
No.2 De Luxe

Part box of 13 cigars 
5 1/8”  x  42

Early 1980's  £130  -  £150    
  

LOT 58 Romeo y Julieta 
No.3

Single tubed cigar 
4 5/8”  x  40

1970's  £5  -  £10    
  

LOT 59 Romeo y Julieta 
Belvederes

Box of 25 cigars 
4 7/8”  x  39

Early 1980's  £100  -  £130    
  

LOT 60 Romeo y Julieta 
Churchills

Box of 10 tubed cigars 
7”  x  47

1986  £200  -  £250    
  

LOT 61 Romeo y Julieta 
Churchills

Box of 10 tubed cigars 
7”  x  47

NNUE 1984  £300  -  £400    
  

LOT 62 Romeo y Julieta 
Coronas

Part box of 13 cigars 
5 5/8”  x  42

Early 1970;s  £70  -  £90    
  

LOT 63 Romeo y Julieta 
Exceptionales

Part box of 15 cigars 
5 1/8”  x  42

Early 1980's  £150  -  £180    
  

LOT 64 Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Part box of 19 cigars 
5 1/8”  x  42

Early 1980's  £400  -  £600 Specially selected for  
Harrison and Simmonds.

LOT 65 Romeo y Julieta 
Sport Largos

Box of 25 cigars 
4 5/8”  x  35

BM OISE 1994  £80  -  £110    
  

LOT 66 Romeo y Julieta 
Tubed Churchills

Sealed box of 10 cigars 
7”  x  47

NISO 1990  £100  -  £130    
  

LOT 67 Royal Jamaica 
Petit Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

1980's  £80  -  £120    
  

LOT 68 Royal Jamaica 
Royal Coronas

Box of 25 cigars 1980's  £80  -  £120    
  

LOT 69 Sancho Panza 
Sanchos

3 single cigars 
9 1/4”  x  47

Late 1990's  £30  -  £50 English Market
Selection.  
Minor wrapper damage.

LOT 70 Temple Hall 
Lonsdales

Part box of 7 cigars 
6 1/8”  x  42

1970's  £30  -  £40    
  

LOT 71 Temple Hall 
Lonsdales

Sealed box of 25 cigars 
6 1/8”  x  42

1970's  £100  -  £130    
  

LOT 72 Troya 
Universales

Sealed box of 25 cigars 
5 1/4”  x  38

1970's  £100  -  £140    
  

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 73 Troya 
Universales

Part box of 16 cigars in 
cello 
5 1/4”  x  38

Early 1980's  £60  -  £90 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 74 Yau Yick 
Coronas

Part box of 22 cigars  £60  -  £80 Origin unknown.   
  

VINTAGE CIGARS
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If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 75 Cohiba 
Behike 52

Box of 10 cigars 
4 3/4”  x  52

BTO OCT 12 
2012

 £750  -  £950 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 76 Cohiba 
Behike 54

Sealed box of 10 cigars 
5 5/8”  x  54

MAR NOV 19 
2019

 £600  -  £700    
  

LOT 77 Cohiba 
Behike 54

Box of 10 cigars 
5 5/8”  x  54

MES AGO 11 
2011

 £700  -  £900    
  

LOT 78 Cohiba 
Behike 56

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  56

TEU ENE 11 
2011

 £1500  -  £1900 English Market 
Selection.

LOT 79 Cohiba 
Behike 56

Part box of 9 cigars 
6 1/2”  x  56

BTO JUL 13 
2013

 £900  -  £1200    
  

LOT 80 Cohiba 
Behike 56

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  56

MUO DIC 13 
2013

 £1000  -  £1300    
  

LOT 81 Cohiba 
Coronas 
Especiales

Part box of 21 cigars 
6”  x  38

2013  £300  -  £350 English Market 
Selection.

LOT 82 Cohiba 
Esplendidos

Box of 25 cigars 
7”  x  47

UAO NOV 18 
2018

 £900  -  £1200    
  

LOT 83 Cohiba 
Esplendidos

Box of 25 cigars 
7”  x  47

UAO NOV 18 
2018

 £900  -  £1200    
  

LOT 84 Cohiba 
Esplendidos

6 single cigars 
7”  x  47

2003  £80  -  £100    
  

LOT 85 Cohiba 
Exquisitos

Part box of 12 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £30  -  £40 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 86 Cohiba 
Exquisitos

Box of 25 cigars 
5”  x  33

UME ABR 14 
2014

 £220  -  £270 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 87 Cohiba 
Exquisitos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  33

UME ABR 14 
2014

 £220  -  £270 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 88 Cohiba 
Exquisitos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  33

UME ABR 14 
2014

 £220  -  £270 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 89 Cohiba 
Exquisitos

Box of 25 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 90 Cohiba 
Exquisitos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 91 Cohiba 
Exquisitos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

MATURE CIGARS
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LOT 92 Cohiba 
Exquisitos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 93 Cohiba 
Exquisitos

Box of 25 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 94 Cohiba 
Exquisitos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 95 Cohiba 
Exquisitos

Box of 25 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 96 Cohiba 
Exquisitos

Sealed box of 25 cigars 
5”  x  33

LTB DIC 12 
2012

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 97 Cohiba 
1966

Part box of 9 cigars    
6 1/2“  x 52 

OGA SEP 11 
2011

 £1000  -  £1200

LOT 98 Cohiba 
Genios

Part box of 6 cigars 
5 1/2”  x  52

2010  £50  -  £60 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 99 Cohiba 
Genios

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  52

URG JUL 10 
2010

 £200  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 100 Cohiba 
Genios

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  52

URG JUL 10 
2010

 £200  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 101 Cohiba 
Genios

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  52

URG JUL 10 
2010

 £200  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 102 Cohiba 
Genios

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  52

URG JUL 10 
2010

 £200  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 103 Cohiba 
Genios

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  52

URG JUL 10 
2010

 £200  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 104 Cohiba 
Lanceros

Part box of 23 cigars 
7 1/2”  x  38

PLM ABR 06 
2006

 £350  -  £400 English Market 
Selection.

LOT 105 Cohiba 
Lanceros

Box of 25 cigars 
7 1/2”  x  38

MUO NOV 13 
2013

 £500  -  £600 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 106 Cohiba 
Lanceros

Sealed box of 25 cigars 
7 1/2”  x  38

MUO NOV 13 
2013

 £500  -  £600 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 107 Cohiba 
Magicos

Box of 10 cigars 
4 1/2”  x  52

TEO JUN 18 
2018

 £600  -  £800 English Market 
Selection.
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LOT 108 Cohiba 
Magicos

Box of 25 cigars 
4 1/2”  x  52

AGU NOV 07 
2007

 £500  -  £600 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 109 Cohiba 
Magicos

Box of 25 cigars 
4 1/2”  x  52

AGU NOV 07 
2007

 £500  -  £600 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 110 Cohiba 
Magicos

Box of 25 cigars 
4 1/2”  x  52

AGU NOV 07 
2007

 £500  -  £600 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 111 Cohiba 
Magicos

Box of 25 cigars 
4 1/2”  x  52

AGU NOV 07 
2007

 £500  -  £600 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 112 Cohiba 
Magicos

Sealed box of 25 cigars 
4 1/2”  x  52

AGU NOV 07 
2007

 £500  -  £600 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 113 Cohiba 
Magicos

Sealed box of 25 cigars 
4 1/2”  x  52

AGU NOV 07 
2007

 £500  -  £600 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 114 Cohiba 
Piramides Extra

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  54

UPE MAY 12 
2012

 £300  -  £369    
  

LOT 115 Cohiba 
Piramides Extra

Part box of 9 cigars 
6 1/2”  x  54

AME AGO 12 
2012

 £120  -  £160 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 116 Cohiba 
Secretos

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  40

TUO JUN 12 
2012

 £300  -  £350 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 117 Cohiba 
Secretos

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  40

TUO JUN 12 
2012

 £300  -  £350 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 118 Cohiba 
Secretos

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  40

TUO JUN 12 
2012

 £300  -  £350 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 119 Cohiba 
Secretos

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  40

TUO MAY 12 
2012

 £300  -  £350 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 120 Cohiba 
Secretos

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  40

TUO MAY 12 
2012

 £300  -  £350 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 121 Cohiba 
Secretos

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  40

TUO MAY 12 
2012

 £300  -  £350 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 122 Cohiba 
Secretos

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  40

TUO MAY 12 
2012

 £300  -  £350 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 123 Cohiba 
Siglo I

Sealed cabinet of 25 cigars 
4”  x  40

EOS MAR 19 
2019

 £180  -  £220 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard
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LOT 124 Cohiba 
Siglo I

Sealed cabinet of 25 cigars 
4”  x  40

ESL MAR 19 
2019

 £180  -  £220 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard

LOT 125 Cohiba 
Siglo I

Sealed cabinet of 25 cigars 
4”  x  40

ESL MAR 19 
2019

 £180  -  £220 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard

LOT 126 Cohiba 
Siglo I

Sealed cabinet of 25 cigars 
4”  x  40

TOU NOV 18 
2018

 £200  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard

LOT 127 Cohiba 
Siglo I

Sealed cabinet of 25 cigars 
4”  x  40

TPO DIC 18 
2018

 £200  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard

LOT 128 Cohiba 
Siglo II

Sealed cabinet of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

UAO MAR 18 
2018

 £300  -  £340 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard

LOT 129 Cohiba 
Siglo II

Sealed cabinet of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

ESL DIC 17 
2017

 £320  -  £360 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard

LOT 130 Cohiba 
Siglo II

Sealed cabinet of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

OMS DIC 16 
2016

 £320  -  £360 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard

LOT 131 Cohiba 
Siglo II

Sealed cabinet of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

ETU SEP 15 
2015

 £320  -  £360 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 132 Cohiba 
Siglo II

Cabinet of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

RUE FEB 12 
2012

 £340  -  £380 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 133 Cohiba 
Siglo III

Part cabinet of 17 cigars 
6 1/8”  x  42

TUO ENE 13 
2013

 £170  -  £200 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
3 cigars with wrapper 
damage.

LOT 134 Cohiba 
Siglo III

Sealed cabinet of 25 cigars 
6 1/8”  x  42

ESO DIC 13 
2013

 £360  -  £400 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 135 Cohiba 
Siglo III

Sealed cabinet of 25 cigars 
6 1/8”  x  42

MLO FEB 12 
2012

 £380  -  £420 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 136 Cohiba 
Siglo V

Part cabinet of 14 cigars 
6 3/4”  x  43

2012  £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Code not visible

LOT 137 Cohiba 
Siglo V

Cabinet of 25 cigars 
6 3/4”  x  43

2012  £550  -  £580 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Code not visible
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LOT 138 Cohiba 
Siglo V

Sealed box of 25 cigars 
6 3/4”  x  43

SOE FEB 12 
2012

 £530  -  £580 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 139 Cohiba 
Siglo V

Sealed box of 25 cigars 
6 3/4”  x  43

LAG FEB 11 
2011

 £550  -  £650 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 140 Cohiba 
Siglo V

Sealed box of 25 cigars 
6 3/4”  x  43

LEM MAY 11 
2011

 £550  -  £650 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 141 Cohiba 
Siglo VI

Box of 15 tubed cigars 
5 7/8”  x  52

 £500  -  £600    
  

LOT 142 Cohiba 
Siglo VI

Part box of 9 cigars 
5 7/8”  x  52

UME MAY 15 
2015

 £350  -  £400 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 143 Cuaba 
Diademas

Sealed box of 5 cigars 
9 1/8”  x  55

EMA OCT 08 
2008

 £250  -  £300    
  

LOT 144 Davidoff 
100th Anniversary 
Robustos

Part box of 3 cigars 
5”  x  50

2006  £60  -  £80 Made in the Dominican 
Republic

LOT 145 Davidoff 
100th Anniversary 
Diademas Finas

Box of 10 cigars 
6 3/4”  x  50

2006  £250  -  £300 Made in the Dominican 
Republic

LOT 146 Gerard 
Super Maestro

Part box of 14 cigars 
5 7/8”  x  60

2019  £200  -  £240 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Made in the Dominican 
Republic.

LOT 147 H. Upmann 
Gift box

Gift box of 1 each  
Magnum 46 and Magnum 50

2013  £40  -  £60    
  

LOT 148 H. Upmann 
Half Coronas

Part box of 24 cigars 
3 1/2”  x  44

ABO SEP 18 
2018

 £100  -  £120 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 149 H. Upmann 
Half Coronas

Sealed box of 25 cigars 
3 1/2”  x  44

BRO OCT 18 
2018

 £120  -  £150 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 150 H. Upmann 
Half Coronas

Sealed box of 25 cigars 
3 1/2”  x  44

BRO OCT 18 
2018

 £120  -  £150 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 151 Hoyo de Monterrey 
Double Coronas

Cabinet of 50 cigars 
7 5/8”  x  49

UGE JUL 16 
2016

 £800  -  £1200 English Market 
Selection.

LOT 152 Hoyo de Monterrey 
Epicure Especial

Cabinet of 10 cigars 
5 1/2”  x  50

OPM JUN 09 
2009

 £90  -  £120 This Lot is not available  
for shipping to the UK.
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LOT 153 Hoyo de Monterrey 
Epicure de Luxe

Part box of 9 cigars 
4 1/2”  x  50

AME OCT 12 
2012

 £100  -  £130 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
2 cigars with wrapper 
damage.

LOT 154 Hoyo de Monterrey 
Epicure de Luxe

Part box of 9 cigars 
4 1/2”  x  50

AME OCT 12 
2012

 £100  -  £130 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
3 cigars with wrapper 
damage.

LOT 155 Hoyo de Monterrey 
Gift box

Gift box of 1 each  
Epicure Especial,Epicure 
No.1 and 2

2013  £40  -  £60 Very minor wrapper 
damage Epicure No.2.

LOT 156 Hoyo de Monterrey 
Gift box

Gift box of 1 each 
 Epicure Especial,Epicure 
No.1 and 2

2013  £40  -  £60    
  

LOT 157 La Gloria Cubana 
Inmensas

Sealed box of 10 cigars 
6 1/2”  x  54

POL SEP 10 
2010

 £250  -  £300    
  

LOT 158 Le Hoyo 
Des Dieux

Cabinet of 25 cigars 
6 1/8”  x  42

JUN 08 2008  £250  -  £300 This lot is located 
outside of the UK  
and not available for 
viewing or collection. 
This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 159 Le Hoyo 
Des Dieux

Cabinet of 25 cigars 
6 1/8”  x  42

FEB 08 2008  £250  -  £300 This lot is located 
outside of the UK  
and not available for 
viewing or collection. 
This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 160 Mixed singles 
Selection

1 each Belinda Belvederes  
and Diplomaticos No.3

 £10  -  £20    
  

LOT 161 Montecristo 
No.1

Box of 25 cigars 
6 1/2”  x  42

NOP MAR 05 
2005

 £100  -  £130    
  

LOT 162 Montecristo 
No.1

Box of 25 cigars 
6 1/2”  x  42

TBS SEP 06 
2006

 £170  -  £220    
  

LOT 163 Montecristo 
No.3

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

MUE JUN 10 
2010

 £90  -  £120 English Market Selection.

LOT 164 Montecristo 
No.3

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

MUE JUN 10 
2010

 £150  -  £200 English Market Selection.

LOT 165 Montecristo 
No.3

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

MUE JUN 10 
2010

 £150  -  £200 English Market Selection.
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LOT 166 Montecristo 
No.3   

Pack of 3 cigars 
5 5/8”  x  42

1999  £20  -  £30    
  

LOT 167 Montecristo 
No.4

Part box of 13 cigars 
5 1/8”  x  42

JOF OCT 04 
2004

 £50  -  £70 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 168 Montecristo 
No.5

Box of 25 cigars 
4”  x  40

AEM JUN 15 
2015

 £70  -  £100 English Market Selection.

LOT 169 Montecristo 
No.5

Box of 25 cigars 
4”  x  40

AEM JUN 15 
2015

 £70  -  £100 English Market Selection.

LOT 170 Montecristo 
A

Single boxed cigar 
9 1/4”  x  47

2010  £20  -  £30 Minor foot split.

LOT 171 Montecristo 
A

Part box of 4  
individual coffin cigars 
9 1/4”  x  47

LPE MAR 03 
2003

 £100  -  £150 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 172 Montecristo 
A

Box of 5 cigars 
9 1/4”  x  47

UME AGO 14 
2014

 £250  -  £300    
  

LOT 173 Montecristo 
Double Edmundo

Box of 3 cigars 
6”  x  50

2019  £60  -  £80 Gift box from Cannes 
Festival. 

LOT 174 Montecristo 
Open Eagle

5 packs of 3 tubed cigars 
5 7/8”  x  54

2013  £220  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 175 Montecristo 
Open Eagle

5 packs of 3 tubed cigars 
5 7/8”  x  54

2013  £220  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 176 Montecristo 
Open Eagle

5 packs of 3 tubed cigars 
5 7/8”  x  54

2013  £220  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 177 Montecristo 
Open Eagle

5 packs of 3 tubed cigars 
5 7/8”  x  54

2013  £220  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 178 Montecristo 
Open Eagle

5 packs of 3 tubed cigars 
5 7/8”  x  54

2013  £220  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 179 Partagas 
Churchills de Luxe

Part box of 12 cigars 
7”  x  47

RSE FEB 01 
2001

 £100  -  £120 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 180 Partagas 
Lusitanias

Box of 25 cigars 
7 5/8”  x  49

RPO DIC 00 
2000

 £550  -  £750    
  

LOT 181 Partagas 
Lusitanias

Part box of 18 cigars 
7 5/8”  x  49

OBM MAY 16 
2016

 £200  -  £250 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 182 Partagas 
Lusitanias

Part box of 24 cigars 
7 5/8”  x  49

LOM OCT 13 
2013

 £300  -  £360 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

MATURE CIGARS

http://www.onlinecigarauctions.com
http://www.onlinecigarauctions.com
http://www.onlinecigarauctions.com
https://onlinecigarauctions.com/


18cigar auction July 2021 
If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 183 Partagas 
Petit Coronas 
Especiales

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

OMS NOV 15 
2015

 £90  -  £120 English Market Selection.

LOT 184 Partagas 
Petit Coronas 
Especiales

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

OMS NOV 15 
2015

 £90  -  £120 English Market Selection.

LOT 185 Partagas 
Petit Coronas 
Especiales

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

OMS NOV 15 
2015

 £90  -  £120 English Market Selection.

LOT 186 Partagas 
Petit Coronas 
Especiales

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

OMS NOV 15 
2015

 £90  -  £120 English Market Selection.

LOT 187 Partagas 
Petit Coronas 
Especiales

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

OMS NOV 15 
2015

 £90  -  £120 English Market Selection.

LOT 188 Partagas 
Serie D No.6

Box of 20 cigars 
3 1/2”  x  50

GOM MAR 18 
2018

 £150  -  £180 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard

LOT 189 Partagas 
Serie D No.6

Sealed box of 20 cigars 
3 1/2”  x  50

UEB MAY 18 
2018

 £150  -  £180 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard

LOT 190 Partagas 
Serie D No.6

Sealed box of 20 cigars 
3 1/2”  x  50

UEB MAY 18 
2018

 £150  -  £180 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Ex Gerard

LOT 191 Partagas 
Serie E No.2

Part box of 22 cigars 
5 1/2”  x  54

LAR SEP 12 
2012

 £260  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 192 Por Larranaga 
Montecarlo

Box of 25 cigars 
6 1/4'  x  33

FJN OCT 05 
2005

 £160  -  £200    
  

LOT 193 Punch 
Double Coronas

Sealed box of 25 cigars 
7 5/8”  x  47

RAS MAR 09 
2009

 £300  -  £400    
  

LOT 194 Punch 
Margaritas

Sealed box of 25 cigars 
4 3/4”  x  26

GEA MAY 08 
2008

 £80  -  £120    
  

LOT 195 Rafael Gonzalez 
Panetelas Extra

Box of 25 cigars 
5”  x  37

BWZ JUL 05 
2005

 £20  -  £30 All cigars wrappers 
damaged.

LOT 196 Ramon Allones 
Gigantes

Part box of 5 cigars 
7 5/8”  x  49

FRH ABR 04 
2014

 £40  -  £60 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
2 cigars minor foot 
splits.
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LOT 197 Ramon Allones 
Gigantes

Part box of 20 cigars 
7 5/8”  x  49

TES ABR 16 
2016

 £200  -  £260 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 198 Ramon Allones 
Specially Selected

Sealed box of 25 cigars 
4 7/8”  x  50

LRE MAY 09 
2009

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 199 Ramon Allones 
Specially Selected

Part box of 23 cigars 
4 7/8”  x  50

TEB NOV 07 
2007

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 200 Romeo y Julieta 
Churchills

Pack of 3 tubed cigars 
7”  x  47

2000  £60  -  £80 English Market Selection.

LOT 201 Romeo y Julieta 
No.3 Tubed

3 packs of 5 cigars 
4 5/8”  x  40

1999  £60  -  £80    
  

LOT 202 Romeo y Julieta 
Short Churchills

Sealed travel humidor  
of 10 cigars 
4 7/8”  x  50

OTL DIC 15 
2015

 £200  -  £260    
  

LOT 203 San Cristobal 
El Principe

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  42

OEB JUN 06 
23006

 £80  -  £100    
  

LOT 204 Sancho Panza 
Sanchos

Sealed box of 5 cigars 
9 1/4”  x  47

BYL NOV 05 
2005

 £150  -  £200    
  

LOT 205 Seleccion 
Robustos  

Box of 5 cigars 
4 7/8”  x  50

GKI DIC 04 
2004

 £90  -  £120 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 206 Seleccion  
Robustos

Sealed box of 5 cigars 
4 7/8”  x  50

LRE NOV 09 
2009

 £120  -  £150    
  

LOT 207 Seleccion  
Piramides

Sealed box of 5 cigars 
6 1/8”  x  52

LUB FEB 14 
2014

 £130  -  £160    
  

LOT 208 Seleccion  
Piramides

Box of 5 cigars 
6 1/8”  x  52

LLN OCT 04 
2004

 £100  -  £130 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 209 Trinidad 
Fundadores

Single boxed cigar 
7 1/2”  x  40

2006  £100  -  £130    
  

LOT 210 Trinidad 
Robustos Extra

2 single cigars 
6 1/8”  x  50

2005  £40  -  £60    
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LOT 211 Bolivar 
Petit Belicosos

Box of 25 cigars 
4 7/8”  x  52

MPE AGO 09 
2009

 £400  -  £500    
  

LOT 212 Bolivar 
Soberanos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  54

LGR JUL 18 
2018

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 213 Bolivar 
Soberanos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  54

LGR JUL 18 
2018

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 214 Bolivar 
Soberanos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  54

LGR JUL 18 
2018

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 215 Bolivar 
Soberanos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  54

LGR JUL 18 
2018

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 216 Bolivar 
Soberanos

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  54

LGR JUL 18 
2018

 £250  -  £300 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 217 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

MLO SEP 11 
2011

 £1500  -  £1800    
  

LOT 218 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

BME AGO 11 
2011

 £1500  -  £1800 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 219 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

BME AGO 11 
2011

 £1500  -  £1800 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 220 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

BME AGO 11 
2011

 £1500  -  £1800 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 221 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

BME AGO 11 
2011

 £1500  -  £1800 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 222 Cohiba 
50th Anniversary 
Magicos

box of 15 cigars 
4 1/2”  x  52

2016  £500  -  £600 Specially banded for 
50th anniversary.

LOT 223 Cohiba 
Behike 56

Festival del Habano  
50th anniversary edition  
Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  56

2016  £900  -  £1300    
  

LOT 224 Cohiba 
Behike 56

Festival del Habano  
50th anniversary edition  
Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  56

2016  £800  -  £1200 

LOT 225 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 
5”  x  58

UME SEP 14 
2014

 £700  -  £900 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 226 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 
5”  x  58

ARG DIC 14 
2014

 £800  -  £1000    
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LOT 227 Cohiba 
Sublimes

Box of 25 cigars 
6 1/2”  x  54

LLN NOV 04 
2004

 £2500  -  
£3000 

This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
No outer cardboard box.  
Warranty seal missing.  
6 cigars with minor foot 
damage.

LOT 228 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

UTL OCT 19 
2019

 £300  -  £400 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 229 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

TRU OCT 17 
2017

 £450  -  £550 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 230 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

UAO NOV 17 
2017

 £450  -  £550 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 231 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

UAO NOV 17 
2017

 £450  -  £550 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 232 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

UAO NOV 17 
2017

 £450  -  £550 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 233 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

UAO NOV 17 
2017

 £450  -  £550 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 234 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

UAO NOV 17 
2017

 £450  -  £550 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 235 Cohiba 
Talisman

Sealed box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

UAO NOV 17 
2017

 £450  -  £550 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 236 Cuaba 
Piramides

Box of 10 cigars 
6 1/8”  x  52

AGU DIC 08 
2008

 £250  -  £300    
  

LOT 237 Festival 
Del Habano 
X Edicion

Box of 10 cigars TEB DIC 08 
2008

 £200  -  £300    
  

LOT 238 H. Upmann 
Magnum 56

Cabinet of 25 cigars 
5 7/8”  x  56

2015  £600  -  £800 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Box code covered by 
health warning.

LOT 239 H. Upmann 
Magnum 56

Cabinet of 25 cigars 
5 7/8”  x  56

TOS NOV 15 
2105

 £600  -  £800    
  

LOT 240 H. Upmann 
Robustos

Part box of 23 cigars 
4 7/8”  x  50

UPE AGO 12 
2012

 £300  -  £350 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 241 Hoyo de Monterrey 
Grand Epicure

Box of 10 cigars 
5 1/*”  x  55

AME AGO 13 
2013

 £300  -  £350 English Market Selection.

LIMITED EDITION CIGARS

http://www.onlinecigarauctions.com
http://www.onlinecigarauctions.com
http://www.onlinecigarauctions.com
https://onlinecigarauctions.com/


22cigar auction July 2021 
If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 242 Hoyo de Monterrey 
Grand Epicure

Box of 10 cigars 
5 1/8”  x  55

LAR SEP 13 
2013

 £300  -  £350    
  

LOT 243 Hoyo de Monterrey 
Piramides

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  52

DIC 03 2003  £600  -  £800 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
Factory code illegible.

LOT 244 Hoyo de Monterrey 
Piramides

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  52

ARA MAR 03 
2003

 £600  -  £800 English Market Selection.  
Ex Davidoff.

LOT 245 Hoyo de Monterrey 
Regalos

Sealed box of 25 cigars 
5 3/8”  x  46

EMA DIC 07 
2007

 £300  -  £400    
  

LOT 246 Hoyo de Monterrey 
Short Piramides

Part box of 9 cigars 
5 3/10”  x  46

MLO AGO 11 
2011

 £100  -  £120 This Lot is not available  
for shipping to the UK. 
3 cigars with wrapper 
damage.

LOT 247 Limited edition 
Mixed singles

1 each  
Bolivar, H. Upmann, Cuaba, 
Trinidad 

2008-2010  £40  -  £60    
  

LOT 248 Montecristo 
520

Part box of 9 cigars 
6 1/8”  x  55

AME AGO 12 
2012

 £180  -  £220 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 249 Montecristo 
80th Anniversario

Box of 20 cigars 
6 1/5”  x  55

UAO NOV 17 
2017

 £700  -  £900 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 250 Montecristo 
Double Edmundo

Sealed box of 10 cigars 
6”  x  50

GEM MAY 20 
2020

 £300  -  £400    
  

LOT 251 Montecristo 
Grand Edmundo

Box of 10 cigars 
5 7/8”  x  50

MBA SEP 10 
2010

 £260  -  £310    
  

LOT 252 Montecristo 
Sublimes

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  54

EUP OCT 08 
2008

 £400  -  £500    
  

LOT 253 Partagas 
D Especial

Box of 10 cigars 
5 5/8”  x  50

LOR DIC 10 
2010

 £200  -  £250    
  

LOT 254 Partagas 
Serie C No.3

Part box of 9 cigars 
5 1/2”  x  48

LAR SEP 12 
2012

 £180  -  £220 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 255 Partagas 
Serie D Especial

Box of 10 cigars 
5 5/8”  x  50

MUA ABR 10 
2010

 £250  -  £300    
  

LOT 256 Partagas 
Serie D Especial

Part box of 9 cigars 
5 5/8”  x  50

URG JUL 10 
2010

 £180  -  £220 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 257 Partagas 
Serie D Especial

Part box of 9 cigars 
5 5/8”  x  50

URG JUL 10 
2010

 £180  -  £220 This Lot is not available  
for shipping to the UK.
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LOT 258 Punch 
Serie D'Oro No.2

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

ALT JUN 13 
2013

 £300  -  £400    
  

LOT 259 Ramon Allones 
No.2

Launch gift box with  
1 cigar, 5cl Hine cigar 
Cognac and glass 
6 1/8”  x  52

2020  £60  -  £80 English Market Selection.

LOT 260 Ramon Allones 
Club Allones

Box of 10 cigars 
5 3/8”  x  47

TOR OCT15 
2015

 £150  -  £200    
  

LOT 261 Ramon Allones 
Club Allones

Box of 10 cigars 
5 3/8”  x  47

MEL SEP 15 
2015

 £150  -  £200 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 262 Romeo y Julieta 
Capuletos

Box of 25 cigars 
6”  x  53

TOS DIC 16 
2016

 £350  -  £450    
  

LOT 263 Romeo y Julieta 
Capuletos

Box of 25 cigars 
6”  x  53

SOM AGO 16 
2016

 £250  -  £450 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 264 Romeo y Julieta 
Maravillas

Box of 8 cigars 
6 1/8”  x  55

RAT DIC 19 
2019

 £500  -  £700    
  

LOT 265 Trinidad 
Ingenios

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  42

SOA OCT 07 
2007

 £300  -  £400 English Market Selection.

LOT 266 Trinidad 
Ingenios

Part box of 11 
6 1/2”  x  42

SOA ENE 08 
2008

 £200  -  £240 This Lot is not available  
for shipping to the UK.

LOT 267 Trinidad 
Robustos Extra

Travel humidor of 
14 cigars 
6 1/8”  x  50

BSM SEP 20 
2020

 £1200  -  £1500 English Market Selection.

LOT 268 Trinidad 
Short Robustos

Box of 12 cigars 
4”  x  50

ERO ABR 10 
2010

 £300  -  £360 English Market Selection.
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LOT 269 Bolivar 
Britanicas

Part box of 9 cigars 
5 3/8”  x  48

 £260  -  £300 English Market Selection.  
Regional edition of 3000 
boxes for the UK.

LOT 270 Punch 
La Isla

Box of 10 cigars 
4 7/8”  x  50

MUP JUL 18 
2018

 £200  -  £250 Regional edition of 
10,000 boxes for Cuba.

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 271 Bolivar 
Belicosos

Sealed Festival gift box  
of 2 cigars 
5 1/2”  x  52

2020  £200  -  £300    
  

LOT 272 Cohiba 
Siglo VI 
Gran Reserva

Cabinet of 15 cigars 
5 7/8”  x  52

2009  £4000  -  £5000 Limited edition of 5000.

LOT 273 Hoyo de Monterrey 
Double Coronas 
Gran Reserva

Cabinet of 15 cigars 
7 5/8”  x  49

RAT SEP 20 
2020

 £2500  -  £3000 Limited edition of 5000 
cabinets.

LOT 274 Romeo y Julieta 
Wide Churchills 
Gran Reserva

Festival gift box  
of 2 cigars 
5 1/4”  x  55

FMI FEB 15 
2015

 £150  -  £200    
  

LOT 275 Romeo y Julieta 
Wide Churchills 
Gran Reserva

9 single cigars 
5 1/4”  x  55

2015  £400  -  £500    
  

LOT 276 Romeo y Julieta 
Churchills 
Reserva

Part cabinet of 18 cigars 
7”  x  47

GUT JUL 13 
2013

 £650  -  £750 English Market Selection.
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LOT 277 Cohiba 
Sublimes Extra

Part book of 19 cigars 
7 1/4”  x  54

2008  £2500  -  £3500 Coleccion Habanos 
limited edition of 1000.

LOT 278 Hoyo de Monterrey 
Maravillas

4 single cigars 
9 1/4”  x  55

TOS SEP 16 
2016

 £200  -  £250 From Coleccion Habanos 
book.

LOT 279 Montecristo 
Gran Piramides

5 single cigars 
6 1/4”  x  57

2017  £250  -  £300 From Coleccion Habanos 
book.

LOT 280 Romeo y Julieta 
Fabulosos No.2

Part book of 18 cigars 
7 1/2”  x  52

LGR NOV 17 
2017

 £1800  -  £2300 Coleccion Habanos 
limited edition of 2000.

LOT 281 Trinidad 
Casilda

5 single cigars 
7 2/7”  x  53

TLU DIC 19 
2019

 £500  -  £600 English Market Selection.

LOT 282 Trinidad 
Casilda

Book of 24 cigars 
7 2/7”  x  53

TLU DIC 19 
2019

 £2500  -  £3000 English Market Selection.  
Coleccion Habanos 
limited edition of 2000.

LOT 283 Trinidad 
Casilda

3 single cigars 
7 2/7”  x  53

TLU DIC 19 
2019

 £200  -  £300 English Market Selection.  
Minor foot damage.

LOT 284 Trinidad 
Casilda

5 single cigars 
7 2/7”  x  43

2019  £350  -  £450 From Coleccion Habanos 
book.

LIMITED EDITION BOOKS
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LOT 285 Davidoff 
No.1

Box of 10 cigars 
7 1/2”  x  38

HM OCUA
1986

 £650  -  £850    
  

LOT 286 Davidoff 
No.1

Box of 10 cigars 
7 1/2”  x  38

HM OCUA
1986

 £650  -  £850    
  

LOT 287 Davidoff 
80th Anniversario

Box of 20 cigars 
8 5/8”  x  48

1986 £20000  -  £25000 The rarest presentation 
of this cigar with 
2 cigars in wooden tubes 
one of which is signed by 
Zino Davidoff. 
Impeccable appearance, 
condition and bouquet.

LOT 288 Davidoff 
Chateau Haut 
Brion

Pack of 5 cigars 
4”  x  40

1980's  £400  -  £500    
  

LOT 289 Davidoff 
Chateau Margaux

Part cabinet of 14 cigars 
5 1/8”  x  42

Early 1980's  £500  -  £700    
  

LOT 290 Davidoff 
Dom Perignon

Pack of 4 cigars 
7”  x  47

1980's  £500  -  £700    
  

LOT 291 Davidoff 
Dom Perignon

Box of 25 cigars 
7”  x  47

OLUU 1988 £8000  -  £12000 Exceptional condition, 
appearance and bouquet.

LOT 292 Dunhill 
Estupendos

1 single tubed cigar 
7”  x  47

1980's  £500  -  £700    
  

LOT 293 Dunhill
La Flor De Cuba

1 single cigar 
5 1/2”  x  42

1960's  £60  -  £80    
  

LOT 294 Dunhill 
Havana Club

Box of 5  
individually boxes cigars 
9 1/4”  x  47

1980's  £500  -  £600 Minor wrapper damage 
to all cigars. Mixed box.

LOT 295 Romeo y Julieta 
Dunhill Seleccion 
Suprema No.620

Single tubed cigar 
7”  x  47

Pre Embargo  £100  -  £140  English Claro

LOT 296 Romeo y Julieta 
Dunhill Seleccion 
No.127

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

Early 1980's  £1000  -  £1300 Stored at Dunhill until 
recent removal to 
C.Gars. Ltd 
Excellent condition and 
appearance.

DAVIDOFF & DUNHILL CIGARS
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LOT 297 Cohiba 
Siglo VI

Humidor of 27 cigars 
5 7/8”  x  52

2019  £1200  -  £1600 No. 22 of 35 humidors.  
XXX Aniversario.

LOT 298 Cohiba 
Siglo IV

3 single cigars 
5 5/8”  x  46

2002  £100  -  £130 From Siglo X humidor.

LOT 299 Cohiba 
Siglo VI

5 single cigars 
5 7/8”  x  52

2002  £300  -  £360 From Siglo X humidor.

LOT 300 Cohiba 
Majestuosos

4 single cigars 
5 9/10”  x  59

AMO DIC 16 
2016

 £650  -  £850 From limited edition 
humidor.

LOT 301 Cohiba 
Majestuosos

Humidor of 20 cigars 
5 9/10”  x  59

AMO DIC 16 
2016

£7500  -  £10500  Limited edition of 1966.

LOT 302 H. Upmann 
160th Anniversary

30 each of  
Connoisseur no. 1 and 
No.2  
and 40 Prominentes

2004 £6000  -  £10000 No.47 of 160. 
4 Prominentes  
with foot damage.
exceptional condition, 
appearance and bouquet.

LOT 303 Hoyo de Monterrey 
Monterrey

11 single cigars 
9 1/8”  x  55

2004  £600  -  £800 From limited edition 
humidor.

LOT 304 Partagas 
155th Anniversary
Salomones

10 single cigars 
7 1/4”  x  57

2000  £650  -  £850 From Partagas 155th 
anniversary humidor.

LOT 305 Partagas 
155th Anniversary 
Salomones

10 single cigars 
7 1/4”  x  57

2000  £600  -  £800 From Partagas 155th 
anniversary humidor.

LOT 306 Punch 
Serie D'Oro No.1

Humidor of 50 cigars 
6 1/8”  x  52

2008 £2000  -  £3000 Regional edition for the 
UK market.  
Limited edition 
of 100 humidors.  
Signed by Jemma Freeman. 
minor foot damage to 
10 cigars

LOT 307 Ramon Allones 
Imperiales

Humidor of 50 cigars 
6 1/2”  x  48

2012 £3000  -  £4000  Limited edition of 350 
'replica' humidors'.

LOT 308 Ramon Allones 
225th Anniversary 
humidor

Humidor  
with 4 cabinets 
of 25 cigars 
5 1/2”  x  50

2015 £5000  -  £7000 Limited edition 
of 225 for the UK.
English Market Selection.
Box number plates 
included, but have fallen 
off the box lids.

LOT 309 San Cristobal 
500th Aniversario

Humidor of 14 El Principe, 
18 La Punta and 18 La 
Fuerza

2019  £1000  -  £1300  No. 17 of 50 humidors.

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 310 Bolivar 
Belvederes

3 single cigars in cello 
4 7/8”  x  39

Pre Embargo  £30  -  £50    
  

LOT 311 Flor de Solaz 
Camelias

Part box of 48 cigars 
4 1/4”  x  42

 £800  -  £1000 These tobaccos are 
selected from the finest 
plantations in Sumatra 
and Cuba.

LOT 312 Flor de Solaz 
Camelias

Sealed box of 25 cigars 
4 1/4”  x  42

 £400  -  £500    
  

LOT 313 H. Upmann 
His Royal Highness 
and Prince Edward

2 single cigars  
in presentation case

 £150  -  £250    
  

LOT 314 H. Upmann 
Medias Coronas 

Tin of 5 cigars 
5 1/4”  x  44

 £60  -  £70    
  

LOT 315 H. Upmann 
Tubed Monarchs

2 single cigars 
7”  x  47

 £100  -  £150 Rare pull caps.

LOT 316 Henry Clay 
Conchas 
de Regalia

Box of 25 cigars 
5”  x  40

 £700  -  £900    
  

LOT 317 La Vencedora de 
Manuel Lopez 
Invencibles

Sealed box of 25 cigars 
5 5/8”  x  40

£2000  -  £2500 Very rare pre 1900 
vintage.

LOT 318 Montecristo 
Tubos

Sealed box of 25 cigars 
6 1/8”  x  42

 £1000  -  £1300    
  

LOT 319 Romeo y Julieta 
Alphonsos

Part box of 24 cigars 
4”  x  43

 £650  -  £750    
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This is the 4th and final release in the Explorers range. 
Drumadoon Point is home to Shiskine Golf Club, a unique 12-hole golf course regarded by many as one of the 
finest in the UK. 
Slightly to the North of the course, its impressive cliffs on the seaward side protect the remains of the 
largest Iron Age fort on Arran. 
This particular expression has been maturing for the last 23 years in ex Sherry Puncheons  
sourced directly from Jerez from a respected small producer who shares Arran values. 
The resulting whisky perfectly captures the impressive and dramatic scenery of this part of the island.  
9,000 bottles Worldwide.

LOT 324 Ballantines 
Finest Scotch Whisky

70 Proof 40 FL OZ  £150  -  £180 

A generous 40 FL OZ of Ballantine's Finest Scotch botles at 70° Proof. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary. 
Please note, damage to bottle labels.

LOT 325 BenRiach 
14YO Cask #7553 Peated Dark Rum

52.6%, 70cl Cask #7553  £80  -  £125 

A Single Cask Rum Barrel matured Single Malt from Benriach. 
This has been aged for 14 years before being bottled at cask strength. 
These cask releases always showcase the unique character of BenRiach distillery. 
Distilled: 15th February 2005 
Bottled: 2019 
Cask no: 7553 
Released exclusively in the UK with only 225 bottles available from a single cask.

LOT 320 1792 
Single Barrel Kentucky Straight 
Bourbon

75cl, 49.3%  £50  -  £70 

This single-barrel release is the third in the historic brand's limited edition series. 
Select barrels of this „high rye“ straight bourbon are chosen from their Bardstown,  
Kentucky warehouse by Master Distiller Ken Pierce. 
Each barrel is then bottled individually.

LOT 321 Ambassador 
8YO 1960s Deluxe Scotch Whisky

75cl, 43% 1960's  £80  -  £120 

Billed as the „Scotch At Its Lightest“, Ambassador is a blended Scotch whisky  
which was produced in Glasgow by the Taylor and Ferguson company. 
This bottle dates back to the 1960s, an 8 year old, Italian import. 
Make no mistake, this is a very rare piece that would sure look good in an ancient spirits collection! 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary.

LOT 322 Ardmore 
12YO 1989 100th Anniversary

70cl, 40% 1989  £140  -  £180 

Famous for being the heart of the Teachers blend, Ardmore was rarely recognised as a single malt until 
recently. 
This 12 year old distilled in 1986 was bottled to commemorate the 100th anniversary of the distillery in 
1999 (built in 1899). 
A very limited edition bottling, 94 points in 2016 Jim Murray Whisky Bible.

LOT 323 Arran 
The Explorers Series Vol.4 Drumadoon 
Point

70cl, 49.5%  £100  -  £120 
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LOT 326 BenRiach 
19YO 1997 Cask #8634

50.8%, 70cl Cask #8634  £100  -  £120 

A beauty of a BenRiach, distilled in 1997 and aged for 19 years before enjoying a finishing period in dark rum 
barrels. 
Bottled at cask-strength and released in a batch of just 266 bottles exclusive to the UK,  
the golden preserve of Cask 8634 won't be on our shelves for long! Located in the ‘Heart of Speyside’, 
in the North-East region of Morayshire, BenRiach displays all the traditional charm of a Speyside distillery. 
Built by John Duff in 1898, BenRiach draws its water from the Burnside springs located underground, deep 
below the distillery.

LOT 327 Black & White 
Buchanans Choice

70 Proof 26 2/3 Fl Oz  £80  -  £125 

A bottle of blended Scotch whisky, Black & White from James Buchanan & Co. Bottled in the 1970s. 
Buchanan’s Black & White blended Scotch whisky is quite movie star,  
appearing in both Ian Fleming's Moonraker and Kurt Vonnegut's Breakfast of Champions. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary - stains to label.

LOT 328 Black Tot 
50th Anniversary Rum

54.5%, 70cl 50th Anniver-
sary

 £50  -  £75 

To celebrate the 50th Anniversary of Black Tot Day, a commemorative limited edition of Black Tot blend has 
been created. 
In this release of just 5000 bottles, you’ll find a marriage of rums from the four cornerstones of the Royal 
Navy blend:  
Jamaica, Barbados, Guyana, and Trinidad. 
Bottled at full Navy Issuing Strength, discover rums from demolished distilleries and ancient stills,  
and even the remnants of the historic Navy Rum blend itself. 
With a carefully-chosen balance of rums from across these countries and distilleries,  
as well as a nod to the last consignment of the Navy Rum blend, Black Tot 50th Anniversary Rum  
is a fitting tribute to Black Tot Day, with an incredible medley of flavours and origins. 
Each year will see an evolution of the Black Tot blend, using the previous years’ rum as the base.

LOT 329 Blantons 
Gold Edition Single Barrel Bourbon 
Whiskey

70cl, 51.5%  £75  -  £100 

Undoubtedly one of the greatest bourbons in the world, Blanton's Gold Edition was created  
for discerning connoisseurs who appreciate an exceptional bourbon. 
Hand-bottled from the best casks at the distillery, this bourbon whisky is profoundly full-flavoured.  
Best served neat or with a splash of water. Bottled at 51.5% alcohol by volume. 
Jim Murray's Single Cask of the Year, a potentially contentious winner comes the Blantons Gold,  
a bourbon that’s not regularly available in the USA! 
In fact, Blanton’s Gold almost all goes overseas! 
As the award name suggests, Blantons Gold is a single-barrel bourbon, with every bottle produced from 
a single cask, without any mixing with others. 

LOT 330 Blantons 
Original Single Barrel Bourbon Whiskey

70cl, 46.5%  £50  -  £70 

Taken from the centre-cut or middle sections of the famous Warehouse H,  
Blanton’s Original was once designated for ambassadors, dignitaries, and Colonel Blanton’s family and 
friends.  
Today, everyone has access to the world’s first single barrel bourbon. 
The taste profile is sweet with citrus and oak.  
A creamy vanilla nose features hints of nuts, caramel, orange and light chocolate.  
Blanton’s Original set the standard for single barrel bourbons. Best served neat or on the rocks. 46.5% 
alcohol by volume.
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LOT 331 Bowmore 
26YO Vintner’s Trilogy

70cl, 48.7%  £250  -  £300 

As the world’s oldest scotch maturation house, Bowmore’s legendary No.1 Vaults is the birthplace  
of coveted and collectable whiskies including the new Vintner’s Trilogy. 
Islay’s Bowmore distillery has launched three new single malts as part of its new Vintners Trilogy,  
each focusing on a different wine finish. 
The second in the trilogy, Bowmore 26 Year Old Wine Matured spends time in ex-bourbon barrels  
and wine barriques, developing a burnt amber colour.

LOT 332 Brora 
38YO 1977 Special Release 2016

70cl, 48.6% 1977  £1750  -  £2000 

Introducing the Diageo, Special Releases 2016 bottling of whisky from cult-closed distillery Brora. 
This Brora promises to be more smokier and peated than recent releases which in itself promises 
to be a stunning whisky! 
This 38 Year Old Single Malt was distilled back in 1977 with the distillery sadly closing back in 1983. 
Matured in American oak hogshead and refill European oak butts, a limited number of 2,984 bottles have 
been produced this year. 
Distilled in 1977, only a maximum 2984 of this stunning whisky are available worldwide.

LOT 333 Bruichladdich 
25YO 1994 Black Art 07.1

48.4%, 70cl 1984  £200  -  £250 

A 7th release in the incredible Black Art series from Bruichladdich. 
Distilled in 1994 and then bottled after 25 years, only a limited amount of  8500 bottles will be released. 
Unusually from Bruichladdich, an un-peated Islay whisky, bottled in 2019 at 48.4% vol.

LOT 334 Bruichladdich 
30YO 1986 Magnificent Seven Whisky

70cl, 44.6% 1986  £600  -  £700 

Ultra-rare. This is an elegant, floral Bruichladdich with intense, full-term sherry maturation. 
First filled into Oloroso butts in 1986, this spirit lay untouched in our loch-side warehouses until 2012  
[already 26 years old], when then Master Distiller Jim McEwan decided to supercharge  
this sublime single malt by filling it into privileged parcel of Pedro Ximinez butts from winemaker 
Jan Pettersen at bodega Fernando de Castilla. 
Limited to 4,200 bottles, the 1986 is bottled at the distillery without chill-filtration or artificial colouring 
at the natural strength of 44.6% alc. vol.

LOT 335 Bruichladdich 
32YO 1984 All In

70cl, 43.7% 1984  £600  -  £700 

In 2008, then master distiller Jim McEwan identified a classic vintage parcel  
of that celebrated style and re-casked it into fresh Bourbon for the last leg of an epic journey. 
This dram comes from the very last 12 casks of the 1984 legacy distillation, poignantly filled 
on 31st December of that year. 
Limited to 3,000 bottles, the 1984 is bottled at the distillery without chill filtration or artificial colouring 
at the natural strength of 43.7% alc. vol.

LOT 336 Bruichladdich 
Octomore 07.4 Virgin Oak

70cl, 61.2%  £120  -  £140 

This latest Bruichladdich Octomore expression, was distilled from Barley,  
peated to 167ppm and matured in virgin oak, this being a first for Octomore and a well worth first at that. 
This process was uncharted territory, it was the first time that spirit distilled  
from Scottish malting barley and peated to these colossal levels had been matured in fresh wood  
but it was a worthy try and for seven years, head distiller  
Adam Hannett carefully managed the heavyweight flavour profiles in play during the development  
of this experimental dram – and to this date has now released just 12,000 bottles at 61.2% ABV.
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LOT 337 Bulloch Lades 
Gold Label Extra Special 60/70s

70 Proof 26 2/3 FL 1960/70's  £75  -  £125 

A lovely old bottle of Bulloch Lade's Gold Label estimated to be from the 1960s/70s. 
Bulloch Lade were founded in 1830, however the company went into voluntary liquidation in 1920,  
with its assets acquired outright by their competitors, DCL in 1927. 
They continued to produce blends such as this, and operate distilleries such as Caol Ila using the Bulloch 
Lade name. 
The company was eventually dissolved in 2007. 
There are no measurements for strength or capacity on the bottle.

LOT 338 Bunnahabhain 
1963

70cl, 43%  £1250  -  £1500 

A real special distillery release from this Iconic Islay distillery with an old style bottling, this whisky was 
distilled in 1963. 
There will be many opinions referring to the time period of Whisky Production in Scotland  
that could be referred to as „The Golden Age of Whisky.“  
There is a time however that without doubt was special and considered by many that period. 
The whisky made early 60s-70s with direct firing of stills, the abundant use of Golden Promise Barley,  
a slower more deliberated approach to production and even a more generous portion of malts  
in blends of the period ,all lead to a treasure of never again to be repeated whiskies. 
We refer to this as the „The Golden Era of whisky.“

LOT 339 Bunnahabhain 
40YO

41.9%, 70cl  £1400  -  £1800 

Four long decades have crawled by as this precious whisky slowly and silently matured within Bunnahabhain 
warehouses by the sea. 
Indeed, the casks that this whisky was maturing in were all but forgotten,  
until their blender discovered them whilst reviewing the warehouse ledgers.  
Sourced from the legendary wines and spirit merchant, J.G Turney,  
these casks have been home to this stunning whisky for the past forty years. 
This unique 40 Year Old is as rare as it is prized – if you’re ever lucky enough to hold one, be gentle, you’re 
holding a piece of history!

LOT 340 Caroni 
90 Proof Replica Navy Rum

70cl, 51.4%  £180  -  £220 

The Caroni Navy Rum Replica Extra Strong 90 Proof 100th Anniversary is a special Caroni rum  
bottled by Velier marking the 100th birthday of the closed Caroni distillery. 
Founded in 1923, in the heart of the Caroni’s sugarcane plantations, this famed Trinidad distillery  
was renowned throughout the world for producing one of the very best Heavy Rums,  
receiving high praise from the British Navy. 
In 2003, with the closing of the nearby state-owned sugar refinery, Trinidad sugarcane production  
ceased and the distillery was inevitably shut down shortly after. 
This is an 18 Year Old release from 2000 bottled at 90 proof a.k.a. 51.4% ABV. 
The bottling for the 100th anniversary of the distillery got a presentation it in the style of Caroni from the 
1940's. 
The bottle and packing decorate a reproduction of the original labels from this time. 

LOT 341 Chivas Regal 
12YO 60s/70s

26 2/3 Fl Oz 75 Proof 1960/70's  £120  -  £140 

An older bottling from the early 1970s of this popular Scotch blend produced by Chivas Brothers. 
Chivas Regal is a blended Scotch whisky produced by Chivas Brothers, which is part of Pernod Ricard.  
Chivas Regal traces its roots back to 1801. 
Chivas Regal's home is Strathisla distillery at Keith, Moray in Speyside, Scotland, 
 the oldest operating Highland distillery, which was founded in 1786. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary.
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LOT 342 Springbank 
21YO Batch 3 (That Boutique-y)

48.2%, 50cl  £300  -  £400 

That Boutique-y Whisky Company’ single malts, single grains and bourbons come  
from a variety of well renowned distilleries as well as producing award-winning blended malts  
and blend, each of which being finished off with stunning labels. 
The Springbank distillery is one of a small number of remaining Campbeltown distilleries.  
It used to be one of the most prolific regions, somewhat akin to Speyside, though today only a handful of 
distilleries remain. 
Luckily, the Springbank distillery produces a fantastic array of Campbeltown whisky for us to enjoy, 
including classic Springbank (lightly peated), Hazelburn (unpeated) and Longrow (heavily peated), and they’re 
all bloomin’ marvellous. 
Like all That Boutique-y Whiskies, the labels are a sight to behold with this Springbank label featuring Neil 
Ridley and Joel Harrison (formerly of caskstrength.net) working the old Porteus Mill at Springbank. 
Put your back into it, lads! 
Please note, this bottle has damage to the wax seal - price reflective of this. 

LOT 343 Crawfords 
Five Star 1970s

70 Proof 26 2/3 Fl. Ozs 1970's  £80  -  £120 

A & A Crawford was a whisky blender and merchant which established in Leith in 1860,  
now belonging to Whyte and Mackay's portfolio. 
The deluxe five star blend - bottled at around 12 years old and launched in the 1920's  
following the success of the 3 star offering - is now discontinued. 
This bottle dates from the very late 1970's.  
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary.

LOT 344 Cutty Sark 
Tam O Shanter 25YO

46.5%, 70cl  £150  -  £200 

A 25 year old Blended Scotch Whisky from Cutty Sark, named in honour of the poem and character  
Tam O'Shanter, created by famous Scots Poet, Robert Burns. 
Packaged in one of the best looking wooden boxes we've ever seen and Includes a high quality  
book with over 50 illustrated scenes by the late Alexander Goudie who is considered one of Scotland’s 
finest figurative painters, 
the liquid is as equally impressive and for me one of the truly great blends and deserves as much praise as 
any single malt as this price point! 
This whisky was released to celebrate Burns Night 2012, and is limited to only 5,000 bottles.

LOT 345 Daftmill 
2008 Winter 2020 Release

46%, 70cl 2020 release  £150  -  £250 

Daftmill is a farm distillery. Owned and operated by the Cuthbert family, it only runs  
in the farm’s quiet periods; mid-summer and winter, sometimes producing as few as 100 casks per year. 
 When not distilling, Francis Cuthbert looks after the estate,  
growing the malting barley used to make this Lowland whisky.

LOT 346 Daftmill 
2009 Summer Release 2020

46%, 70cl 2020 release  £150  -  £250 

Daftmill is a farm distillery. Owned and operated by the Cuthbert family,  
it only runs in the farm’s quiet periods; mid-summer and winter,  
sometimes producing as few as 100 casks per year. 
 When not distilling, Francis Cuthbert looks after the estate,  
growing the malting barley used to make this Lowland whisky.
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LOT 347 Dalwhinnie 
30YO 2019 Diageo Special Reserve

54.7%, 70cl 2019 release  £400  -  £500 

This year’s eight limited edition Cask Strength Whiskies selected by Master Blender  
Dr Craig Wilson form a unique collection from some of Scotland’s most renowned distilleries. 
* Unique 
* Distinctive maturation casks 
* Rare finishes 
* Unexpected taste profiles 
Every expression brings to life each distilleries character,  
through beautifully dramatised illustrations of the wildlife and flora surrounding the distilleries.

LOT 348 Dewars 
Ancestor Rare Old Scotch Whisky

70 Proof 26 2/3 Fl. 
OZS

 £125  -  £175 

Introducing this stunning bottling of Dewar's Ancestor blended Scotch whisky, a popular member of the 
Dewar's range from days gone by. 
A very rare discontinued bottling of Dewar’s Ancestor De Luxe Scotch Whisky. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary. 

LOT 349 Dufftown 
Glenlivet 8YO 1980s in Tube

40%, 75cl 1980's  £80  -  £120 

A Single Malt produced at Dufftown distillery. 
Bottled in the 1980s as an 8 year old by the House of Bell's. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary.

LOT 350 E.H. Taylor 
Straight Rye Whiskey

50%, 75cl  £75  -  £100 

Straight Rye Whiskey has experienced a strong resurgence in the American whiskey landscape,  
yet Colonel Edmund Haynes Taylor, Jr. was making this style more than 100 years ago. 
This small batch, Bottled-in-Bond 100 proof straight rye whiskey pays tribute  
to the former Distillery owner with a unique rye whiskey reminiscent of days long past. 
The E.H. Taylor, Jr. line contains a few staples such as Single Barrel, Small Batch, and Rye along with limited 
yearly releases. 
Unlike the others, E.H. Taylor, Jr. Rye is the only rye in the entire collection to date. 
The Bottled-in-Bond label must clearly identify the distillery where it was distilled and where it was bottled, 
if different.

LOT 351 Foursquare 
Detente Rum

51%, 70cl  £50  -  £60 

Foursquare Détente (pronounced dee-tont) represents the latest release  
from Foursquare Distillery, Barbados. The fourteenth bottling (Mark XIV)  
in the Exceptional Cask Selection, continuing the Rare series that has featured the award-winning,  
critically acclaimed Premise, Zinfandel Cask, and Port Cask. 
This release is a Single Blended Rum, in that it is a blend of Rums distilled in the copper double retort 
pot still and the continuous twin column still of Foursquare Distillery. 
More specifically, Détente is a blend of single and double maturations:  
Ten year old exbourbon cask Rum, blended with four year old ex-bourbon cask Rum  
that has been given a second maturation for six years in old ex-port casks. 
This careful maturation and blending results in a complexity that will captivate  
both novice and those who have come to expect excellence from the team at Foursquare Distillery. 
Presented at 51% alcohol by volume, without chill-filtration, at its natural colour, and free from 
sweeteners and other flavourings. 
Foursquare Détente offers a captivating drinking experience, complex and evolving, and balanced in its 
delivery.
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LOT 352 Foursquare 
Plenipotenzario 12YO Rum

60%, 70cl 2007  £120  -  £150 

This rum was distilled in 2007 and officially released in 2019, but it is only now, April 2020,  
that the rum has found its way into European stores. This combination of “Heavy & Light”  
rums from Foursquare’s batch pot and traditional column still distillations is presented at a lovely 
60% ABV.  
This latest “unicorn” has been blended in the barrel before spending 12 years ageing fully in the tropics  
in ex-Bourbon barrels – no double-wood blends in this rum, yielding 6,000 bottles.  
Although there is no indication of it on the bottle, I would expect an evaporation “Angel’s Share” rate of 
around 70% or so.

LOT 353 Foursquare 
Redoubtable Rum

70cl, 61%  £70  -  £80 

Foursquare Redoutable is the fifteenth release (Mark XV) in the Exceptional Cask Selection (ECS) series. 
A cask blend of fourteen year old ex-bourbon American white oak, and fourteen year old first 
fill ex-madeira. 
Presented at 61%ABV, this 'formidable' release really is worthy of respect as the name would imply. 
In keeping with the untouched nature of the cask strength ECS releases, Redoutable is non chill filtered,  
and free from added colour, sweeteners, and other flavourings. 
When the name of the bottling is shown in green text, it would indicate a full strength,  
limited release of a blend of cask types in the ECS series. 
This release is the successor to Nobiliary, and compliments the previous rare series Détente  
(with the name shown in red), and 2008 Vintage release (coloured blue on the label). 
Redoutable has a global release of 6,000 70cl bottles. 

LOT 354 George T Stagg 
BTAC 2019 Release

58.45%, 75cl 2019 release  £500  -  £550 

This extremely hearty whiskey ages in new charred oak barrels for no less than 15 years. 
Straight out of the barrel, uncut and unfiltered, the taste is powerful, flavourful and intense.  
Open it up with a few drops of water, sit back and ponder the wonders of the universe. 
As fans of the whiskeys can attest, it’s rare to spot one of these bottles on an actual shelf,  
but we have got our hands on some from the incredible collection.  
George T. Stagg will be at its lowest proof ever, but still plenty punchy at over 58% ABV.  
This year, however, Buffalo Trace isn’t providing barrel counts for the whiskeys. 
While the distillery never discloses how many bottles are available, in the past,  
the number of barrels has given some indication of availability.

LOT 355 Glendronach 
10YO Port Wood 

70cl, 46%  £40  -  £50 

The whisky was matured in a combination of ex-Pedro Ximénez and ex-oloroso Sherry casks,  
followed by a second maturation in ex-Port pipes sourced from the Douro valley of Portugal. 
Glendronach master blender Dr Rachel Barrie described Port Wood as having ‘waves of Victoria plum 
 and top notes of cherry blossom’ on the nose, ‘blackberry and roasted apple crumble with freshly baked  
gingerbread’ on the palate, and a ‘richly fruity’ finish. 
She credited the maturation in Port pipes for giving the expression ‘a deep cherry wood colour’  
and ‘enriching the layers of fruit’ in the whisky. 
The distillery stated inspiration for the expression came from the historical import of casked  
Port into Scotland in the 19th century, during the time of GlenDronach’s founder, James Allardice. 
The expression was bottled without chill filtration or added colouring,  
meaning the whisky retains its original taste, colour and aromas. 

LOT 356 Glendronach 
21YO Parliament

70cl, 48%  £100  -  £125 

Matured in a combination of the finest Oloroso and Pedro Ximenez sherry casks 
 for a minimum of 21 years, the 'Parliament' continues the great  
GlenDronach tradition of offering fruit-laden intensity in its single malts. 
Bottled at 48%, the 'Parliament' is non chill filtered and of natural colour. 
Featured in the 1001 whiskies you must try before you die book.
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LOT 357 Glendronach 
25YO Master Vintage 1993

70cl, 48% 1993  £200  -  £250 

The Glendronach 1993 Master Vintage expression was created using whisky matured  
in a combination of Pedro Ximénez and oloroso Sherry casks laid down in 1993,  
which were chosen by the distillery to ‘showcase and celebrate this exceptional year’. 
The expression was bottled non-chill-filtered, meaning this stunning whisky retains it's original colour,  
taste and aromas.  
GlenDronach master blender Dr Rachel Barrie described the expression as having  
‘rich brandy-laced fruitcake on the nose, cocoa-dusted coffee and sultana brioche on the palate and linge-
ring pecan toffee notes in the finish’. 
She credits the slow maturation of the whisky in Andalucian casks for giving the expression ‘profound 
layers of depth and complexity, leading to an exceedingly long, voluptuous and memorable finish’.

LOT 358 Glendronach 
29YO 1989 Kingsman Edition

50.1%, 70cl 1989  £750  -  £850 

Released to celebrate The King's Man movie - a prequel in the Kingsman movies - this 29-year-old GlenDronach 
 is the oldest bottling we've seen released from the distillery in some years. Distilled in 1989, this Highland 
single malt  
was initially matured in Oloroso sherry casks before being transferred and finished in Pedro Ximénez sherry 
casks - indeed a match made in heaven. 
Master Blender Rachel Barrie worked closely with film director Matthew Vaughn on this release, selecting 
casks  
with the most exceptional character. Barry describes the finish with „notes of blackberry, tobacco leaf and 
date oil linger  
to conclude the rich tasting experience.“ Bearing the emblem of the Kingsman films, 3,052 bottles of this 
1989 vintage were produced.

LOT 359 Glenfiddich 
30YO Rare Collection

40%, 70cl  £400  -  £500 

Every cask used in this incomparable single malt Scotch whisky is personally nosed and tasted by our expert 
Malt Master,  
ensuring the whisky achieves its rich character and seductive complexity. 
Only casks that pass his exacting standards are handpicked and then married together to achieve their final 
sublime harmony. 
This process ensures the unique character and richness of taste that sets our Glenfiddich 30 Year Old 
apart. 
The rarity of this single malt is unquestionable – there are only ever a handful of vattings of 30 Year Old 
a year.

LOT 360 Glenfiddich 
IPA Experiment

43%, 70cl £30  -  £40 

In the first experiment of it’s kind, Malt Master Brian Kinsman collaborated with Seb Jones,  
an entrepreneurial Speyside brewer, to create a new craft IPA and pioneer the way for a new kind of single 
malt scotch whisky. 
Brewed in bespoke craft IPA barrels, this expression is imbued with unique zesty citrus notes of ripe green 
apple,  
William’s pear and spring blossom. 
Complimented by the subtle tang of fresh hops followed by a long lasting sweetness,  
this malt is proof that remarkable feats can be achieved when great people get together.

LOT 361 Glenmorangie 
10 years old

70 Proof 26 2/3 Fl Oz 1960's/1970's £180 - £200 

LOT 362 Glenmorangie 
10 years old

70 Proof 26 2/3 Fl Oz 1960's/1970's £180 - £200
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LOT 363 Habitation 
Velier Hampden 2010 C<>H

68.5%, 70cl 2010  £60  -  £80 

A small batch release of Hampden Estate pot still rum from Habitation Velier showcasing one 
of the distillery's many spirit marques.  
The C<>H (also known as Continental Hampden) is the second highest ester concentration made 
at the distillery  
with a 1300-1400 gr/hlpa ester count. This means you should expect a huge amount of over ripe tropical 
funky fruit notes  
along with some sweeter dessert characters. This rum was matured entirely at the distillery in Jamaica  
for 10 years and bottled at natural barrel proof of 68.5%.

LOT 364 Habitation 
Velier Privateer 2017

55.6%, 70cl 2017  £125  -  £155 

A New England rum from Habitation Velier, made at Privateer Rum Distillery in Massachusetts and matured in 
American oak barrels it was bottled in 2020.

LOT 365 Haig 
Dimple

70 Proof - 26 fl.Ozs  £125  -  £175 

From John Haig & Co. Ltd Distillers, an old bottling of Dimple. 
An old Dimple, still with its original box and in good condition for the age. 
These old Dimples are terrific examples of just how delicious old blends can be.

LOT 366 Hazelburn 
13YO Oloroso Cask

70cl, 47.4%  £80  -  £120 

Springbank distillery is the oldest independent, family-owned distillery in Scotland.  
Legal distillation began in 1828. The chairman is Hedley Wright, the great, great grandson of John Mitchell,  
the first legal distiller of Springbank whisky. 
There are a few Scottish distilleries that still malt barley but Springbank is the only distillery 
 which malts 100% of its own barley, using the traditional floor maltings. 
The whole production process: malting, milling, mashing, fermentation, distillation,  
maturation and bottling, happens on the one site in Campbeltown which is unique in Scotland. 
The new release from Hazelburn comes this, a stunning 13 Year Old Campbeltown Single Malt Scotch Whisky 
distilled at Springbank Distillery. 
Matured in Oloroso sherry casks, limited edition of 12,000 bottles released in April 2017.

LOT 367 Highland Park 
16YO Twisted Tattoo

46.7%, 70cl  £50  -  £60 

For the first time, Highland Park have married whisky matured in oak casks seasoned  
with Spanish Rioja wine – 153 casks in total – with whisky matured in 70 first-fill bourbon casks 
The result is this, Twisted Tattoo 16 Year Old, a rich and full-bodied single malt whisky with a distinctively 
different character. 
Tattoos are a vital part of our cultural heritage today. They tell the world who we are, without saying 
a word. 
In collaboration with Danish tattoo artist and modern day Viking Soul, Colin Dale,  
Highland Patk have created the bold design for this whisky, which celebrates the tattoo  
as a mark of both standing apart and being part of a tribe – just like Highland Park. 
Colin’s intricate design is inspired by the free-flowing Nordic knotwork found on Viking wood carvings and 
reflects the Norse legend of the Midgard serpent, which grew so large it twisted round the Earth to grasp 
its tail in its mouth.

VINTAGE WHISKY

http://www.onlinecigarauctions.com
http://www.onlinecigarauctions.com
http://www.onlinecigarauctions.com
https://onlinecigarauctions.com/


39

LOT NO.    BRAND                                                                      PRESENTATION                       VINTAGE               ESTIMATE 

If delivery of this lot is within the UK, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.cigar auction July 2021 

LOT 368 Highland Park 
The Dark & Light Limited Release Whisky 
Collection

2x70cl  £200  -  £300 

Introducing a limited, unique and exclusive collectors item! 
Highland Park distillery is a Scotch Whisky Distillery, based in Kirkwall, Orkney.  
Highland Park is the northernmost in Scotland, just half a mile beyond the Scapa distillery. 
The folks at Highland Park, honour the spirit of their Viking ancestors, sharing their pride,  
integrity and fierce independence, and distill their award-winning whisky to the same exacting standards. 
Highland Park The Dark: 
The Dark is a rich 17 Year Old expression of Highland Park. 
Matured in European oak sherry seasoned casks to deliver a distinctively deep flavour,  
it’s packed with dried fruits, nuts and spices, overlaid with hints of smoky peat. 
On the back of the glass bottle, we have embossed ‘Made with Pride on Orkney’. 
Limited edition of 28,000 bottles only. 
Highland Park The Light: After the dark comes the light! 
„The Light“ showcases 100% refill American oak cask aged Highland Park and completes a series of two 
expressions. 
Hot on the heels of 2017’s The Dark, The Light marries flavours as diverse as nutmeg, cedar wood and cara-
melised pear. 
A limited edition of 28,000 bottles, each one presented at a strength of 52.9% abv  
in a stunning oak wood frame decorated with runes and the serpent dragon.

LOT 369 Highland Park 
Valfather

47%, 70cl  £35  -  £40 

The Norse sagas tell us that Odin, the mightiest of the ancient gods, takes on many guises and is known by 
many names. 
As VALFATHER – Father of the Slain – he presides over the golden hall of Valhalla. 
VALFATHER – the final whisky in a series of three special edition  
Viking Legend releases – is inspired by Odin, the mightiest of the Norse gods. 
The most peated whisky we have released to date, it is matured entirely in refill casks  
to give beautifully balanced layers of flavour and a character as complex as Odin himself.

LOT 370 Highland Park 
Valknut

46.8%, 70cl  £35  -  £15 

According to legend, Vikings who met a fine and honourable death were marked out  
by the symbol of the Valknut and spirited away from the mortal world to the heavenly realm of Valhalla. 
Created using a higher proportion of our local peated malt and predominantly matured in sherry seasoned  
oak casks to give this whisky its smoky, sweet flavour, Valknut is the second in the Viking Legend series,  
celebrating our rich Nordic ancestry here on Orkney. 
 Valknut means ‘knot of those slain in battle’ and its symbol of three interlinked triangles  
appears on numerous artefacts from the Viking Age. 
 The symbol is closely associated with the Norse god, Odin, who guided the spirits of the dead to the under-
world  
and back to the world of the living, and is believed to represent the transition from life to death 
or the connection between earthly life and heavenly life.

LOT 371 House of Lords 
8YO Blended Malt Whisky

75cl, 40%  £75  -  £100 

An older cube-shaped bottling from House Of Lords, aged for 8 years before being bottled  
by Glenforres Glenlivet Distillery Co.Ltd - William Whiteley Company. 
At one point, Whiteley even owned the Edradour distillery! 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary - bottle has stains 
to cap and bottle labels.
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LOT 372 Johnnie Walker 
Blue Label 200th Anniversary

40%, 70cl  £150  -  £200 

A gift of remarkable rarity with Johnnie Walker Blue Label 200th Anniversary Limited Edition Design,  
celebrating our 200-year journey from Scotland to the four corners of the world. 
The beautiful and bespoke illustration on the box pays homage to these cities that have been part of Johnnie 
Walker's story  
over the past 200 years.  „Each of these exclusive releases bring a fresh perspective to our 200th 
anniversary story and are the perfect way to celebrate this huge moment for Johnnie Walker. It feels very 
apt to be announcing them this week to coincide with John Walker’s birthday.“  - Jim Beveridge, Johnnie Walker 
Master Blender. 

LOT 373 Johnnie Walker 
Blue Label Legendary Eight 
200th Anniversary

40%, 70cl  £250  -  £300 

This new limited edition release of Johnnie Walker Blue Label is a rare jewel crafted using Scotch  
from the legendary distilleries of Oban, Blair Athol, Lagavulin, Teaninich, Brora, Cambus, Port Dundas and 
Carsebridge. 
This exceptional whisky is one in a series of four limited edition releases celebrating our 200th anniversary  
and would be a superb addition to any luxury spirits collection. 
„It’s fascinating to reflect on the idea that these famous distilleries also walked a 200 year journey and 
their 
whiskies still inspire us today. This new limited edition celebrates that shared experience and the 
contribution these rare whiskies continue to make to Johnnie Walker today and into tomorrow.“ 
- Jim Beveridge, Johnnie Walker Master Blender. 

LOT 374 Johnnie Walker 
Blue Label Year of the Ox

40%, 70cl  £175  -  £200 

Give the gift of taste and prosperity this Chinese New Year with Johnnie Walker’s Blue Label Year of the Ox 
limited edition design. 
This Blue Label bottle design has been intricately illustrated by award-winning artist Shirley Gong.  
The ox is a symbol of prosperity and growth, celebrating good fortune and great achievements. 
Blue Label Year of the Ox highlights the namesake animal, honoured every dozen years as part  
of the Chinese zodiac’s 12-year cycle—based upon the approximated orbital period of Jupiter. 
The packaging features the design work of acclaimed artist Shirley Gong. Her drawings are meant to inspire  
“people to think about the future in a positive and optimistic way—making sure that this gift is something  
to give people hope for the coming year,” she said in a press release.

LOT 375 Johnnie Walker 
Blue Year of the Pig Edition Blended 
Whisky

70cl, 46%  £175  -  £200 

Johnnie Walker's latest release is the Blue Label celebrating the Year of the Pig!  
Last time the Chinese celebrated the Year of the Pig was back in 2007, the Chinese years are named  
after twelve zodiac animals, Rat, Ox, Tiger, Rabbit, Dragon, Snake, Horse, Goat, Monkey, Rooster, Dog, 
and Pig. 
Not much is known more than it is bottled at 46% ABV and the bottles will be individually numbered. 
The Johnnie Walker Blue Label Limited Edition Designs is available in most markets, in contrast to some  
of the earlier Johnnie Walker releases celebrating the Chinese New Year. 
Earlier releases from Johnnie Walker being mainly available in the Asian markets has been among  
others in 2013 a 12 bottle release Zodiac Collection and others like the Year of the Horse only being 
available in Taiwan.

LOT 376 Kilchoman 
Bourbon Cask 2007 Private Bottling 

55.3%, 70cl 2007  £80  -  £125 

A private cask release of Kilchoman, distilled 29th January 2007 and aged for 12 years in a bourbon cask. 
 Bottled on the 1st February 2019 at cask strength, 55.3%. 
The Kilchoman distillery is a distillery that produces single malt Scotch whisky on Islay, an island 
of the Inner Hebrides. 
The distillery is situated on the western side of Islay, near the small settlement of Kilchoman. 
Only a select few bottles are available of this stunning whisky so get yours while you can! 
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LOT 377 Kilkerran 
8YO Cask Strength Sherry 2021 Edition

56.9%, 70cl 2021 release  £75  -  £100 

Another fabulous release of 8 Year Old Cask Strength whisky from the Kilkerran distillery. 
This particular single malt was aged in Oloroso sherry casks before being bottled  
at a generous 56.9% ABV, so it's all smoke and spice in here!"

LOT 378 Kilkerran 
Heavily Peated Batch 4

58.6%, 70cl  £60  -  £80 

Kilkerran Heavy Peated is a fourth batch created in Campbeltown. It was aged in Ex-Bourbon Cask  
and finished in Ex-Sherry Cask before bottling at cask strength. 
Nose: A strong maritime influence evokes memories of fishing boats in the harbour and sea salt being  
carried on the wind. The sweet peat smoke is intense and welcoming as it fills the glass, like a smouldering  
blackened marshmallow on the campfire. There is a floral earthiness reminiscent of our native blooming 
wind heather 
Palate: It’s a complex whisky and tastes beyond its years. Peat smoke dominates with malty  
undertones of crushed digestive biscuits. A liquorice note develops as it opens up and there is a hint of 
sweetness, like sticky honey glazing 
Finish: The finish is long with the strong peat smoke influence remaining alongside malty,
cereal characteristics.  
A slight oakiness is detectable and coastal maritime flavours endure.

LOT 379 Lagavulin 
12YO Diageo Special Release 2020

56.4%, 70cl 2020 release  £80  -  £100 

The 2020 Special Releases are an annual collection of limited-edition natural cask strength Scotch 
whiskies that feature rare and unusual releases from some of Scotland’s most loved distilleries. 
This Lagavulin has been matured in traditional refill American oak casks selected to give a perfect  
expression of distillery character. Soaring in taste and intensity, the flavour is powerful and assertive yet 
subtly sweet. 
Lagavulin is an iconic Islay malt, its majestic spirit steeped in history for over two hundred years.  
Standing proud in a rocky bay crowned with a castle by the Lords of the Isles, who long ago ruled Islay, 
it reigns supreme today like the White Tailed Eagle that soars high above sea and shore nearby.

LOT 380 Lagavulin 
25YO 200th Anniversary 2016 Release

51.7%, 70cl 2016 release  £2000  -  £2500 

2016 is the 200th anniversary of the founding of Lagavulin, and this bottle has been released  
in honour of the managers who have made the distillery what it is today.  
Aged for 25 years in sherry casks, it's a big and rich dram, with layers of smoke and dried fruit,  
all wrapped up in a bottle listing the name of each of the distillery managers.

LOT 381 Littlemill 
Littlemill 12 Year Old Vintage - 40% 70cl

40%, 70cl  £350  -  £450 

An official bottling from the now silent Lowland distillery on the banks of the Clyde at Bowling. 
Littlemill was founded in 1772 on the borders of the Lowlands and the Highlands, and claimed to be Scot-
land's oldest distillery. 
The distillery closed for good in the mid 1990s and the building was destroyed in a fire in 2004. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary - please note 
wear to lid. "
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LOT 382 Littlemill 
Andy Bailey 1992

70cl, 58% 1992  £300  -  £400 

A closed distillery that was located in the area near Glasgow that's on the border  
between the Highlands and the Lowlands but usually classified as Lowland possibly  
because the distillery used the technique of triple distillation that's traditionally  
used in the Lowlands - as opposed to the double distillation that is customary in the rest of Scotland
at least until 1930. 
Quite possibly the oldest malt whisky distillery in Scotland with roots going as far back as 1750. 
The last remains of Littlemill distillery (largely dismantled in 1997) are destroyed by fire in 2004.  
Dumbuck“ (heavily peated) and „Dunglass“ (unpeated) were the names of two malt whiskies that  
were produced by experimental set-ups at Littlemill that didn't operate for very long. 
As a result, bottles under these names are extremely rare.

LOT 383 Longrow 
Red 13YO Chilean Cabernet Sauvignon

51.6%, 70cl  £75  -  £100 

The Cabernet Sauvignon casks used in this expression have been sourced from  
Mont Gras’ Intriga Estate in Alto Maipo, located at the foot of the Andes, in Chile. 
The 2020 release is matured initially in 10 years Bourbon & Sherry, before a 3 year period 
 in Cabernet Sauvignon Barrels. 
Limited to just 9,000 bottles worldwide, this single malt from the oldest operational distillery  
in Campbeltown is bottled at 51.6% ABV.

LOT 384 Macallan 
12YO Sherry Oak (Case x6)

40%, 6x70cl  £300  -  £350 

A 12 Year Old Sherry wood matured from Macallan, a superbly balanced affair, one of the best of its age 
group. 
Deliciously smooth, with rich dried fruits and sherry, balanced with woodsmoke and spice. 
Bottled at 40%, this Macallan from the region of Speyside is a whisky to be had!

LOT 385 Macallan 
18YO 2020 Sherry Oak

70cl, 43% 2020 release  £240  -  £280 

The Macallan Distillery was established by Alexander Reid in 1824 as Elchies Distillery near Easter Elchies 
House. 
Easter Elchies House dates back to 1700 and the estate itself to at least the 17th century. 
Macallan Distillery is a malt whisky distillery situated in Speyside whisky region. 
The old still house was re-commissioned in 2008 and now Macallan Distillery operates  
with two still houses sheltering twenty-one copper stills. 
A brand new distillery is under construction and designed to house thirty one stills thereby  
retaining Macallan amongst the top producers by volume. 
On-site maturation is carried out in traditional dunnage warehouses and by racking in large new warehouses 
on the estate. 
Popular official releases include Macallan 18 Year Old and Macallan 30 Year Old.  
This 18 year old annual release from The Macallan has been matured in the finest sherry casks  
of both American and Spanish oak, and is extremely sought after.

LOT 386 Macallan 
25YO Sherry 2019

43%, 70cl 2019 release  £1400  -  £1600 

The 2019 release of this iconic whisky from Macallan which is aged for 25 years in sherry casks. 
 The Macallan Sherry Oak 25 years old forms part of Macallan's Sherry Oak range which features a series 
of single malt whiskies matured exclusively in hand-picked sherry seasoned oak casks from Jerez 
for richness and complexity. 
 This special single malt delivers an intensely rich and full flavour character, citrus, dried fruits and wood 
smoke.
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LOT 387 Macallan 
30YO Sherry Oak 2020 Release

43%, 70cl 2020 release  £4000  -  £5000 

One of the whisky worlds most iconic bottlings, The Macallan Sherry Oak 30.  
The 2020 release of The Macallan 30 Year Old is matured exclusively in hand-picked sherry seasoned oak 
casks from Jerez for richness and complexity. 
Deliciously smooth with a long, rich finish, the natural dark mahogany colour of the 30 Years Old is the 
richest in the range. 
As always, this is presented in a luxurious wooden box and the iconic ribbon wrapped around the bottle,  
which has been featured in other rare Macallan releases.

LOT 388 Macallan 
An Estate A Community A Distillery Peter 
Blake

47.7%, 70cl  £2500  -  £3500 

A truly superlative whisky released by The Macallan in collaboration with the iconic  
and highly influential British pop artist, Sir Peter Blake. An Estate, A Community  
and A Distillery has been created to commemorate Sir Peter's visit to the distillery  
and his relationship with The Macallan for almost four decades.  
The label features familiar faces of the distillery, both past and present, which was digitally designed by Sir 
Peter Blake himself. 
The presentation case includes a certificate detailing the inspiration behind the art,  
along with a scroll featuring a printed collage representing anecdotes from the wider collection.

LOT 389 Macallan 
Distil Your World London Edition

57.5%, 70cl  £4000  -  £5000 

This exceptional release from Macallan was created alongside the Roca Brothers of El Celler de Can Roca,  
who have been crowned Best Restaurant in the World multiple times. Matured in just six first-fill Oloroso 
sherry-seasoned casks, the London release in the Distil Your World series marks the spirit of the UK's 
capital, with the map of the city engraved on the presentation case along with a book which delves into the 
story behind this truly special project. 
Tasting notes by Joan roca: The taste is slightly umami, with the subtle touch of curry and the sweetness 
of Earl Grey tea,  
as well as keeping The Macallan’s signature taste of orange, vanilla and raisin.  
There are some special notes in there that are really rare to find.

LOT 390 Macallan 
Edition No.6

48.6%, 70cl  £125  -  £150 

Inspired by the natural wonders of The Macallan Estate. 
The Macallan Edition No. 6 takes its inspiration from the breathtaking landscapes around the Macallan 
distillery and warehouses, in particular the vibrant River Spey that borders Macallan estate. 
The sixth and final release in the The Macallan Edition series, Edition No. 6 takes its inspiration 
from the natural wonders of the legendary River Spey and The Macallan Estate, where each and every cask 
of The Macallan is matured before being hand-selected for use by our expert whisky makers. 
All of the five distinct casks types used to create Edition No. 6 have been hand-picked by The Macallan Whisky 
Maker Steven Bremner. He drew inspiration from unique stories related to the river and surrounding 
landscape. The American and European oak casks have been selected to create a flavour profile that will 
deliver a multifaceted experience; from the appealing rich brass natural colour, to the layers of aroma, 
followed by the deep and rewarding flavour.

LOT 391 Macallan 
Estate 2019

43%, 70cl 2019 release  £125  -  £175 

The Macallan Estate is the Whisky Maker’s tribute to Macallan heritage and home. 
It is an extremely special new single malt containing rare spirit from a proportion of the 
 barley grown at Easter Elchies estate, which is distilled just once a year over the course of a single week. 
Created by Whisky Maker Sarah Burgess, The Macallan Estate is a celebration of the single malt’s peerless 
provenance and heritage. 
The Macallan Estate delivers a subtle hint of citrus which balances the traditional sherried richness,  
resulting in a complex single malt with an extraordinarily long finish. 
Estate offers a unique opportunity to experience rare spirit made from our precious estate-grown barley  
and honours the birthplace of every bottle of The Macallan.
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LOT 392 Macallan 
Rare Cask 2020 Release

43%, 70cl 2020 release  £150  -  £175 

This is the 2020 release of the annual series of The Macallan Rare Cask. 
Bottled in 2020, this release is crafted from some of the rarest and most precious stocks maturing in the 
incredible Macallan Estate in the Speyside region. 
Each batch represents the volume of 50 European sherry seasoned oak butts. 
Presented at 43% ABV, as previous releases this comes presented in a beautiful glass decanter. 

LOT 393 Michters 
10YO Single Barrel Kentucky Straight Rye

70cl, 46.4%  £150  -  £200 

One of a limited production items, Michter’s 10 Year Single Barrel Kentucky Straight Rye 
continues the legacy of America’s first whiskey variety (rye) from America’s first whiskey company  
(Michter’s, originally known as Shenk’s). 
After a nearly three year absence from the market, Michter’s then Master Distiller Willie Pratt  
finally gave the green light for the re-release of Michter’s 10 Year Straight Rye. 
Drawn from Barrel No. 14C16 at a natural strength 46.4% ABV, this limited release rye is increasingly 
difficult to track down. 
The benchmark is set so high that the distillery decided against releasing a 2015 ten year old rye  
as the Michter's Master Distiller decided it wasn't quite up to their usual high standards.

LOT 394 Mortlach 
18YO Batch 3 (That Boutique-y Whisky 
Company)

48.9%, 50cl  £75  -  £100 

Here's the 18 Year Old Mortlach, a Speyside Single Malt bottled by That Boutique-y Whisky Company. 
Bottled at 48.6%, this Speysider is refreshing whisky which develops as time grows. 
That Boutique-y Whisky Company’ single malts, single grains and bourbons come from a variety  
of well renowned distilleries as well as producing award-winning blended malts and blend.

LOT 395 Nikka 
Taketsuru 17YO

70cl, 43%  £350  -  £400 

Regarded as the founder of Japanese whisky. Born 1895 into a Sake-brewing family. 
He left Japan for Scotland in 1918 to study chemistry and whisky making at Glasgow University.  
Taking up apprenticeships with Scottish distilleries he learnt from craftsmen at first hand the skills 
associated with distilling and blending. 
He returned in 1923, with a Scottish wife and a deep desire to create Japanese whisky on the island 
of Hokkaido. 
However Kotobukiya, his employer at the time, insisted that the best location for the distillery  
would be close to the major urban areas on Honshu. Consequently this led to the Yamazaki (Suntory) 
 distillery being established with Takesuru in charge. 
Taketsuru vision of a northern distillery on Hokkaido never left him. Therefore he looked for peat,  
oak and the island climate  similar to the Scotland he knew. While to produce the whisky he desired he would 
have to become independent. 
In 1934 he left Yamazaki to set up his own distillery. Six years later the first whiskies released 
from the Yoichi distillery.

LOT 396 Nikka 
Yoichi Sherry Wood Finish 2018 Release

70cl, 46% 2018 release  £250  -  £300 

This Nikka Yoichi Sherry Wood Finish is a brand new, limited edition release from one of Japan’s best 
distilleries,  
released specifically for the European market. 
Finished in Sherry wood, it is a rich and elegant single malt that balances dark fruits, sticky dates and sticky 
 toffee with the gentle and warming candied fruits, sweet nuts and whiff of peat smoke found in the best 
Yoichi whiskies. 
As a popular European specific release, it’s hard to get hold of this whisky full stop, but we have got our 
hands on it so that you can get a taste of this stunning dram, no matter where you are in the world. 
If you like Japanese whisky with a sherry influence... this is for you!
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LOT 397 Oban 
21YO Diageo Special Release 2018

70cl, 57.9% 2018 release  £300  -  £350 

Diageo, the world’s largest spirits company, as well as the planet’s largest distiller of Scotch whisky,  
has been releasing each year, since 2001, a selection of 10 special releases from its hallowed whisky vaults. 
The latest 2018 releases consist of bottlings from stocks of now closed distilleries, and special 
new expressions from their existing lineup of single malts, which features both extra young and extra old 
age statements, whiskies bottled at cask strength or whiskies not previously available as single malts. 
This latest Diageo expression was drawn from European refill oak butts, bottled at cask strength. 
The Oban 21-year-old is defined by a light quality with notes of nutmeg and spice that make way to subtle hints 
of fruit and sherry.

LOT 398 Old Fitzgerald 
9YO Bottled in Bond 2nd Edition

50%, 75cl 2nd Edition  £225  -  £275 

Heaven Hill is launching a 9-year-old Spring 2020 release in their Old Fitzgerald Bottled-in-Bond line! 
Distilled in the Fall of 2008, this Kentucky bourbon from the Old Fitzgerald range was bottled in 2018  
at a very impressive 50% ABV (100 proof).  
Beginning in Spring of 2018, the distillery has begun releasing a series of well-aged, wheated bourbon  
each distilling season (spring and fall), with a secret distillery-only release sprinkled in each summer. 
These bottled-in-bond bourbons are packaged in ornate decanters. 

LOT 399 Old Rip Van Winkle 
10YO Bourbon

70cl, 53.5%  £500  -  £550 

This bourbon whiskey is bottled at nearly barrel proof.  
Just a splash of Kentucky limestone water is added after a decade of aging.  
Rich, yet smooth, this bourbon takes a back seat to none. 
Old Rip Van Winkle is a world-renowned bourbon maker whose whiskies have won several awards over the 
years.  
Thus, this whiskey is as smooth as any you will find.

LOT 400 Old Rip Van Winkle 
12YO Lot B Bourbon

75cl, 45.2%  £500  -  £600 

Van Winkle Special Reserve is the perfect combination of age and proof. 
This sweet, full-bodied whiskey has been described by some as “nectar.” 
The 12 years of ageing and medium proof seem to be just right in creating a very pleasant drink of whiskey. 
This fine bourbon can compete with any excellent cognac as an after-dinner drink with the overall 
impression a rich and deep one.  
It received a Gold medal at the 2008 International Wine and Spirit Competition, bottled at 90.4 proof, 
this is a smooth, mature whiskey.

LOT 401 Pappy Van Winkles 
15YO Family Reserve Kentucky Straight 
Bourbon

75cl, 53.5%  £1000  -  £1200 

This bourbon was crafted according to an exclusive family wheated recipe! 
Selected from barrels in the heart of their Kentucky warehouse, this bourbon has remained untouched for 
15 years and unhurried by time.  
The blockbuster bourbon matured in deep-charred oak barrels and is housed in a bottle emblazoned 
with a photograph of the cigar-chomping impresario.
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LOT 402 Parkers 
Heritage Collection 13th Edition 8YO Rye

52.5%, 75cl 13th Edition  £175  -  £225 

Each year as part of the Parker's Heritage Collection, we select a special whiskey to be released in the name 
of our late Master Distiller Parker Beam. 
The barrels selected for this series include Bourbon, Rye, and Wheat Whiskeys, among others,  
and are some of the finest and most diverse American Whiskeys ever produced. 
They are a fitting tribute to the expertise of Parker Beam. 
The first ever Rye Whiskey of the Parker's Heritage Collection, the 13th edition consists  
of 75 specialty barrels that were charred for a full minute and a half, as opposed to our traditional 
40 seconds. 
These „Level 5“ barrels were aged for 8 years, 9 months on the seventh floor of Rickhouse Y.  
There, the heavier char allowed the whiskey to penetrate further into the barrel, extracting  
deep notes of spice and wood, and resulting in an elevation of the spicy, distinctive character 
of our traditional Rye Whiskey mashbill. 
It is bottled without chill filtration at 105 proof.

LOT 403 Pussers  
Trafalgar 15YO Rum Ceramic Decanter

Ship's decanters had their beginnings in the early naval sailing ships of the Royal Navy,  
and it would have been an exception to have found a captain's cabin without one - from the smallest 
to the largest vessel. 
Released for the Bicentennial anniversary of the Battle of Trafalgar back in 2005. 
Only a limited release of 36,000 bottles of this stunning rum exist, with each decanter  
numbered individually on the bottom of the decanter.

LOT 404 Ron Abuelo 
XV Oloroso Sherry Cask Finish

40%, 70cl  £45  -  £55 

The Oloroso expression of the Ron Abuelo Finish Collection is crafted from section of the finest reserves,  
before being matured in American Oaks Barrels. 
Once this is complete, it is then finished to 15 years in Oloroso Sherry butts for its distinctive character. 
The Ron Abuelo „Finish Collection“ is an intriguing expression of our craftsmanship in the time honoured  
are of rum making and a tribute to our passion to produce the best aged rum.

LOT 405 Ron Abuelo 
XV Tawny Port Cask Finish

40%, 70cl  £45  -  £55 

The Tawny expression of the Ron Abuelo Finish Collection is crafted from section of the finest reserves,  
before a careful maturation period in American Oaks Barrels, then finished to 15 years in Tawny Port pipes 
for its distinctive character. 
The Ron Abuelo „Finish Collection“ is an intriguing expression of the craftsmanship in the time  
honoured are of rum making and a tribute to our passion to produce the best aged rum.
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LOT 406 Ron El Rumbo 
Cuban White Rum (case x6)

50%, 6x70cl  £100  -  £150 

Ron “El Rumbo” began its journey in the sun-drenched sugar cane fields of Cuba, it is here that its character 
was formed. 
Distilled in one of the Islands oldest distilleries, the molasses settles in for the first year  
of aging of the „Aguardiente“ ( Aqua Vitae). This is followed by two more years in American Oak barrels,  
after which “its course” is set. 
The course ( El Rumbo) it takes brings it across the Atlantic to Snowdonia Distillery in Wales,  
famous for its Foragers premier gins and renowned for its pure mountain waters. 
Awaiting the arrival of the rum are freshly emptied Cognac casks seeping with the richness  
of the previous spirit. From there the Cuban rum will then be transferred to these hulking great barrels 
whose spirited perfume fills the air! 
It rests and embraces the characteristics of the host for a period just long enough to adopt  
the elusive mystery of the cognac. When it emerges from these sleepy months it is bottled at 50% ABV. 
From the sun-drenched sugar cane fields of Cuba to the pure landscape of Snowdonia,  
El Rumbo is sure to take you on an adventure! The Course is set, join us.

LOT 407 Slaintheva 
12YO Bottled 1980s

40%, 75cl 1980's  £125  -  £150 

A bottle of Slaintheva 12 Year Old Blended Scotch whisky, bottled by Alexander Dunn & Co. Ltd 
We estimate this was bottled in the 1980s. 
Please note as this is a vintage product, conditions of bottle/label and liquid level can vary.

LOT 408 Springbank 
10YO Local Barley

55.6%, 70cl  £125  -  £175 

The sixth edition in the popular Local Barley series by Springbank, made from Belgravia  
barley grown on Glencraigs farm in Campbeltown, and aged for 10 years before being  
bottled up at 55.6% abv. This is the first in the series to be exclusively matured in  
Oloroso sherry casks, presenting a rich display of raisins, prunes, walnuts, and dark chocolate,  
followed by creme brulee and maraschino cherries with a coastal, briny finish. 
Due to the high demand for this release, we will be selling our allocation via ballot. 
The ballot is now closed.

LOT 409 Torabhaig 
2017 The Legacy

46%, 70cl 2017  £80  -  £120 

Torabhaig is a new distillery built along traditional lines,  
an extraordinary place where heritage meets progress.  
Torabhaig has been a fully operational Single Malt Scotch Whisky distillery  
since January 2017 and is the first distillery to be built on Skye in 190 years and only the second legal 
distillery to operate on the island. 
The first expression of Torabhaig Single Malt launches in 2021, under the label 2017 Legacy Series.  
After distillation in 2017, this spirit was matured in Ex-Bourbon casks and is bottled at 46% ABV. 
This first edition bottling is strictly limited by number and is the issue of a single distillation vintage. 

LOT 410 The House of Macdonald 
26YO Pure Scotch Whisky 1933 Private 
stock of Henry Clayton"

75cl 26YO  £300  -  £400 

An incredible bottle of House of Macdonald 
1933, matured in oak for over 26 years.
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LOT 411 The House of Macdonald 
26YO Pure Scotch Whisky 1933 Private 
stock of Henry Clayton

75cl 26YO  £300  -  £400 

An incredible bottle of House of Macdonald 1933, matured in oak for over 26 years.

LOT 412 Waterford 
Gaia Organic 1.1

50%, 70cl  £70  -  £90 

The first release in the Waterford Distillery's Arcadian Series, Gaia 1.1 is an organic  
Irish single malt whisky, as certified by the Organic Trust! This expression uses Irish barley 
 grown by seven different farmers, and matured in a combination of first-fill American oak, virgin American 
oak, 
 Vin Doux Naturel and French oak casks.

LOT 413 Waterford 
Micro Cuvee Lomhar

50%, 70cl  £70  -  £90 

Honing in on the terminology of the wine world, Waterford's Micro Cuvée series  
focuses on terroir by working with a small number of farms to create a local distillate.  
In this case, with Lómhar, master distiller Ned and Mark Reynier have combined 10 single farm  
origin distillates along with others including spirit from the widely-talked-about Pilgrimage release.

LOT 414 Waterford 
Sheestown 1.1

50%, 70cl  £50  -  £75 

Sheestown, located outside Kilkenny, is known locally as 'the place of the lush grass', 
 it is also where Irina barley is grown by Phil O'Brien. Waterford have used this barley  
to created whisky made from long fermentations (120 hours) and slow distillations.  
It was then matured in a combination of casks: 35% first-fill American oak,  
21% virgin American oak, 25% French oak and 19% fortified wine casks.

LOT 415 Weller 
12YO Bourbon (Old Bottle)

75cl, 45%  £150  -  £200 

W. L. Weller 12 Year Old - Old, Collectors Bottle! 
Buffalo Trace’s stunning bourbon William Larue Weller, named after the man famed  
for being the first to create “wheated bourbon”, in which the spicy rye grain is substituted for wheat in the 
mashbill. 
This is Kin to the famous Pappy Van Winkle , a rich wheated Bourbon is one not to miss! 
 The result is a smooth, supple little sippin’ whiskey. Sadly very hard to find, but a stunning whiskey none the 
less. 
 If Pappy is best of best this is best of the rest!

LOT 416 Weller 
Antique 107 Bourbon

53.5%, 75cl  £75  -  £100 

W. L. Weller is a brand of wheated bourbon whiskey which is named after William Larue Weller (1825–1899), 
who was a bourbon whiskey distiller in the early days of Kentucky.  
The Original Wheated Bourbon Whiskey features an exceptionally smooth taste, substituting wheat for rye 
grain. 
Bottled at 90 proof, this bourbon stands out with its burnt orange colour. Its softer flavour notes make 
this bourbon great for sipping or making cocktails. 
Besides being one of the few wheated bourbons on the marketplace, oak verses age is the name of the game 
here. 
It's age falls around the 7 year range and has more oak flavour than many similar aged bottles on sale today. 
Combined with a robust palate, Weller Antique is easily comparable to bourbons twice its price!
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LOT 417 Yamazaki 
18YO Japanese

70cl, 43%  £550  -  £650 

The well known 18 year old Japanese single malt whisky,  
a wonderful example of juat what Japanese whisky is capable of. 
Being one of Suntory’s most popular products, you know you have quality when you have Yamazaki. 
Yamazaki is Suntory's flagship single malt. The surprising, delicate yet profound experience of a Japanese 
single malt was born at Yamazaki.

LOT 418 A Fine Christmas Malt

One 70cl bottle, 17 years old

70cl 17YO  £40  -  £50 
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LOT 419 Bolivar 
Distinguidos

Part jar of 19 cigars 
6 3/8”  x  52

2011  £1200  -  £1600 Regional edition of 
2010 for China.  
No outer box, 6 cigars 
minor wrapper damage.

LOT 420 Bolivar 
Distinguidos

Jar of 25 cigars 
6 3/8”  x  52

2011  £2000  -  £2500 Regional edition of 
2010 jars for China.  
2 cigars minor foot 
damage.

LOT 421 Cohiba 
30th Anniversary

Part jar of 9 cigars 
6 3/4”  x  43

1996  £900  -  £1200 Limited edition 
of 1000 jars.

LOT 422 Cohiba 
Millennium 
Piramides

1 single cigar 
6 1/8”  x  52

1999  £40  -  £50 From jar.

LOT 423 Cohiba 
Millennium 
Piramides

Part jar of 8 cigars 
6 1/8”  x  52

1999  £300  -  £400 

LOT 424 Montecristo 
Millennium 
Robustos

Part jar of 4 cigars 
4 7/8”  x  52

1999  £200  -  £300 

LOT 425 San Cristobal 
Torreon

Jar of 25 cigars 
6”  x  54

LGR OCT 17 2017  £500  -  £700 
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LOT 426 Bolivar 
Inmensas

Part box of 8 cigars 
6 3/4”  x  43

FPG NOSC 
1997

 £60  -  £80 H&F stamp.

LOT 427 Bolivar 
Coronas Extra

Part cabinet of 40 cigars 
5 5/8”  x  44

Early 1980's  £500  -  £700 

LOT 428 Cohiba 
Panetelas

Part box of 25 cigars 
4 1/2”  x  26

VSO VC3 1990  £500  -  £600 VIP presentation.

LOT 429 Cohiba 
Panetelas

Part box of 8 cigars 
4 1/2”  x  26

FR ONSA 1986  £60  -  £80 

LOT 430 Cohiba 
Panetelas

one pack of 5 and one part 
pack of 4 cigars
4 1/2”  x  26

HM NISU 1998  £120  -  £160 

LOT 431 H. Upmann 
Coronas Majors

3 single tubed cigars 
5 1/8”  x  42

1960's  £20  -  £30 

LOT 432 H. Upmann 
Medias Coronas

Tin of 5 cigars 
5 1/4”  x  44

1970's  £60  -  £70 

LOT 433 Hoyo de Monterrey 
Obsequios

Part box of 6 cigars 
5 1/8”  x  46

1960's  £70  -  £90 

LOT 434 Jose Gener 
Petit Coronas

3 single cigars in cello 
5 1/8”  x  42

1950's  £20  -  £30 

LOT 435 Montecristo 
A

Box of 25 cigars 
9 1/4”  x  47

1970's  £1000  -  £1300 5 cigars minor wrapper 
damage.

LOT 436 Montecristo 
No.1

Part box of 9 cigars 
6 1/2”  x  42

OUSA TLP 03 
1996

 £120  -  £150 

LOT 437 Montecristo 
No.4

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

WSL SS2 1985  £300  -  £400 

LOT 438 Montecristo 
Tubos

Part box of 20 cigars 
6 1/8”  x  42

LSC SS2 1997  £300  -  £400 

LOT 439 Partagas 
Serie D No.4

Part box of 18 cigars 
4 7/8”  x  50

FPG OCSC 
1997

 £550  -  £650 

LOT 440 Quai D'Orsay 
Imperiales

Part box of 15 cigars 
7”  x  47

BM OISC 1997  £750  -  £950 3 cigars  minor 
wrapper damage.

LOT 441 Romeo y Julieta 
Celestiales Finos

Part box of 17 cigars 
5 5/8”  x  46

NNSC VC1 
1997

 £140  -  £180 

LOT 442 San Cristobal 
Mercaderes

Part box of 24 cigars 
6 5/8”  x  48

EMA JUN 07 
2007

 £350  -  £400 
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LOT 443 Bauza 
Magicos

Part box of 9 cigars 
6 1/2”  x  38

Unconfirmed  £20  -  £30 Made in Venezuela.

LOT 444 Cohiba 
Behike 54

Box of 10 cigars 
5 5/8”  x  54

LBT MAR 10 
2010

 £800  -  £1100 No black velvet pouch.

LOT 445 Cohiba 
Esplendidos

Box of 25 cigars 
7”  x  47

PLM OCT 06 
2006

 £800  -  £1000 

LOT 446 Cohiba 
Piramides Extra

Sealed box of 10 cigars 
6 1/2”  x  54

ABR JUN 12 
2012

 £300  -  £360 

LOT 447 Cohiba 
Piramides Extra

Part box of 8 cigars 
6 1/2”  x  54

2012  £260  -  £300 English Market 
Selection.

LOT 448 Cohiba 
Robustos

Part cabinet of 6 cigars 
4 7/8”  x  50

TAECCE 1999  £30  -  £50 

LOT 449 Cohiba 
Robustos

Cabinet of 25 cigars 
4 7/8”  x  50

ROM AUG 15 
2015

 £300  -  £400 Serial number cut off.  
8 cigars minor foot 
damage.

LOT 450 Cohiba 
Siglo VI

Sealed cabinet 
of 25 cigars 
5 7/8”  x  52

PLM NOV 06 
2006

 £750  -  £950 

LOT 451 Cohiba 
Siglo VI

Box of 10 cigars 
5 7/8”  x  52

ARG JUL 15 
2015

 £300  -  £400 Serial number cut off.

LOT 452 El Rey del Mundo 
Choix Supreme

Box of 25 cigars 
5”  x  48

BLP JUN 08 
2008

 £150  -  £200 

LOT 453 El Rey del Mundo 
Tainos

Box of 25 cigars 
7”  x  47

RPO MAR 01 
2001

 £650  -  £850 English Market 
Selection.  
Ex JJ Fox.

LOT 454 H. Upmann 
Magnum 46

14 cigars in small packs 
5 5/8”  x  46

FIM JUN 05 
2005

 £130  -  £180 

LOT 455 Hoyo de Monterrey 
Churchills

Part box of 24 cigars 
7”  x  47

EOG CCNU 
1999

 £300  -  £360 

LOT 456 La Gloria Cubana 
Tainos

Box of 10 cigars 
7”  x  47

LRE MAR 09 
2009

 £140  -  £180 ‘Orchant & Wolters 
Seleccion'

LOT 457 Le Hoyo 
Des Dieux

Cabinet of 50 cigars 
6 1/8”  x  42

SUA ABR 03 
2003

 £550  -  £750 Serial number cut off

LOT 458 Le Hoyo  
Des Dieux

Cabinet of 50 cigars 
6 1/8”  x  42

PUC ABR 03 
2003

 £550  -  £750 Serial number cut off
Silk ribbon missing.

LOT 459 Le Hoyo  
Du Maire

Cabinet of 25 cigars 
3 7/8”  x  30

SOA MAY 08 
2008

 £80  -  £120 
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LOT 460 Le Hoyo 
Du Prince

Cabinet of 25 cigars 
5 1/8”  x  40

RUE MAR 12 
2012

 £180  -  £240 Serial number cut off.

LOT 461 Le Hoyo 
Du Roi

Part cabinet of 44 cigars 
5 5/8”  x  42

SUA OCT 00 
2000

 £300  -  £360 

LOT 462 Montecristo 
Churchills 
Anejados

Box of 25 cigars 
7”  x  47

PUB ABR 08 
2008

 £200  -  £250 

LOT 463 Montecristo 
Churchills 
Anejados

Box of 25 cigars 
7”  x  47

SGT AGO 08 
2008

 £200  -  £250 

LOT 464 Montecristo 
Joyitas

Box of 25 cigars 
4 1/2”  x  26

UPM AGO 08 
2008

 £60  -  £80 Serial number cut off.

LOT 465 Montecristo 
Joyitas

Box of 25 cigars 
4 1/2”  x  26

UPM AGO 08 
2008

 £60  -  £80 Serial number cut off.

LOT 466 Montecristo 
No.2

Part box of 15 cigars 
6 1/8”  x  52

ARA SEP 00 
2000

 £150  -  £200 English Market 
Selection.

LOT 467 Partagas 
Shorts

Cabinet of 50 cigars 
4 3/8”  x  42

ROU OCT 10 
2010

 £250  -  £300 Serial number erased.

LOT 468 Partagas 
Serie D No.4

Box of 25 cigars 
4 7/8”  x  50

OPA AGO 09 
2009

 £240  -  £300 

LOT 469 Vegas Robaina 
Famosos

Box of 25 cigars 
5”  x  48

OMR DIC 14 
2014

 £150  -  £200 Serial number erased.
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LOT 470 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

LUB AGO 11 
2011

 £1300  -  £1600 

LOT 471 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

UPE JUN 11 
2011

 £1400  -  £1600 Serial number erased.
1 cigar wrapper 
damaged.

LOT 472 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

LUB AGO 11 
2011

 £1300  -  £1600 

LOT 473 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

LUB AGO 11 
2011

 £1300  -  £1600 

LOT 474 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  52

SUB JUN 11 
2011

 £1300  -  £1600 

LOT 475 Cohiba 
50th Anniversary

Travel humidor of 8 cigars 2017  £300  -  £400 No outer cardboard 
box.  
Minor wrapper damage 
to 1 Piramides Extra.

LOT 476 Cohiba 
Piramides

Box of 10 cigars 
6 1/8”  x  52

POS SEP 06 
2006

 £600  -  £700 No outer cardboard 
box.

LOT 477 Cohiba 
Robustos Supremos

Box of 10 cigars 
5”  x  58

EML SEP 14 
2014

 £700  -  £900 

LOT 478 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 
6 1/8”  x  54

UAO DIC 17 
2017

 £450  -  £550 

LOT 479 Festival 
del Habano 
Marevas

Part box of 18 cigars 
5 1/8”  x  42

LOME FEB 00 
2000

 £650  -  £850 

LOT 480 Festival 
del Habano 
Marevas

Part box of 18 cigars 
5 1/8”  x  42

RPO FEB 00 
2000

 £900  -  £1100 

LOT 481 Montecristo 
Sublimes

Box of 10 cigars 
6 1/2”  x  54

RBT JUL 08 
2008

 £500  -  £600 

LOT 482 Partagas 
170th Anniversary 
Salomones

5 single cigars 
7 1/4”  x  57

2016  £100  -  £130 

LOT 483 Partagas 
Serie D especial

Box of 10 cigars 
5 5/8”  x  50

MOS MAR 10 
2010

 £150  -  £200 

LOT 484 Partagas 
Serie D No.5

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  50

EUP OCT 08 
2008

 £300  -  £360 

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 485 Romeo y Julieta 
Hermosos No.1

Box of 25 cigars 
6 5/8”  x  48

GKI JUN 03 
2003

 £400  -  £500 H&F stamp.

LOT 486 Romeo y Julieta 
Hermosos No.2

Box of 25 cigars 
6 1/4”  x  48

HFR AGO 04 
2004

 £400  -  £500 

LOT 487 Trinidad  
Ingenios

Box of 12 cigars 
6 1/2”  x  42

USE NOV 07 
2007

 £300  -  £360 

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 488 Bolivar 
No.108

Box of 10 cigars 
5 5/8”  x  46

LRE ABR 10 
2010

 £120  -  £160 Regional edition of 
4000 boxes for Spain.

LOT 489 Bolivar 
No.108

Box of 10 cigars 
5 5/8”  x  46

LRE ABR 10 
2010

 £120  -  £160 Regional edition of 
4000 boxes for Spain.

LOT 490 Bolivar 
Lusiadas

Box of 10 cigars 
5 3/5”  x  48

UBM DIC 17 
2017

 £90  -  £120 Regional edition of 
6000 boxes 
for Portugal.  
2 cigars minor foot 
cracks.

LOT 491 El Rey del Mundo 
Aniversario Asia

Box of 20 cigars 
5 7/8”  x  54

LAR DIC 12 
2012

 £220  -  £280 Regional edition of 
4000 boxes of Asia 
Pacific.

LOT 492 Fonseca 
No.4

Box of 25 cigars 
5”  x  48

PRA MAY 10 
2010

 £200  -  £250 Regional edition of
1600 boxes 
for Benelux.

LOT 493 Juan Lopez 
Chiado

Box of 10 cigars 
4”  x  50

ORA DIC 14 
2014

 £80  -  £100 Regional edition of 
5000 boxes 
for Portugal.

LOT 494 La Flor de Cano 
Short Robustos

Cabinet of 25 cigars 
4”  x  50

MLO MAY 11 
2011

 £300  -  £400 UK regional edition of 
1200 cabinets. 
 English Market 
Selection.

LOT 495 La Gloria Cubana 
Platinum Edition

Box of 10 cigars 
5 1/2”  x  54

SOM DIC 16 
2016

 £140  -  £180 Regional edition of 
6000 boxes 
for Benelux.

LOT 496 Por Larranaga 
Belicosos Extra

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  52

EMA NOV 08 
2008

 £160  -  £200 Regional edition of 
7400 boxes 
for Asia Pacific.

LOT 497 Por Larranaga 
Los Andes

Cabinet of 50 cigars 
5”  x  50

OPM JUL 09 
2009

 £450  -  £550 Regional edition of 600 
cabinets for Peru.  
Serial number erased.

LOT 498 Por Larranaga 
Magnificos

Part box of 4 cigars 
6 3/4”  x  50

EMA SEP 07 
2007

 £60  -  £90 Regional edition for 
the UK.  
English Market Selec-
tion.

LOT 499 Punch 
Medalla D'Oro

Box of 10 cigars 
6 1/8”  x  50

EMI OCT 12 
2012

 £250  -  £300 Regional edition of 
3000 boxes for the UK.

LOT 500 Punch 
Northern Lights

Box of 10 cigars 
4 1/3”  x  52

OPA JUL 08 
2009

 £130  -  £160 Regional edition of 
1500 boxes 
for Habanos Nordic.

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 501 Punch 
Saborosos

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  52

MLO OCT 11 
2011

 £250  -  £300 Regional edition of 
2400 boxes for Asia 
Pacific.

LOT 502 Punch 
Super Robustos

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  50

EMADIC 07 
2007

 £400  -  £500 Regional edition of 
1680 boxes for Asia 
Pacific.   
5 cigars minor wrapper 
damage.

LOT 503 Rafael Gonzalez 
Petit Piramides

Box of 10 cigars 
5”  x  50

OPG DIC 13 
2103

 £70  -  £100 Regional edition of 
6000 boxes 
for Germany.

LOT 504 Rafael Gonzalez 
Petit Piramides

Box of 10 cigars 
5”  x  50

OPG DIC 13 
2103

 £70  -  £100 Regional edition of 
6000 boxes 
for Germany.

LOT 505 Ramon Allones 
Belicosos

Part box of 24 cigars 
5 1/2”  x  52

SVF JUL 05 
2005

 £250  -  £300 Regional edition 
for the UK. H&F stamp.

LOT 506 Ramon Allones 
Grandes

Box of 10 cigars 
7 1/8”  x  49

TEB SEP 08 
2008

 £200  -  £250 Regional edition of 
12000 boxes for Spain.

LOT 507 Ramon Allones 
Phoenicios

Cabinet of 30 cigars 
6 1/2”  x  54

TEB SEP 08 
2008

 £1200  -  £1500 Regional edition of 
6000 for Lebanon.

LOT 508 Ramon Allones 
Short Perfectos

Box of 10 cigars 
5”  x  50

OPG SEP 14 
2014

 £200  -  £250 Regional edition of 
6000 boxes for Italy.

LOT 509 Ramon Allones 
Short Perfectos

Box of 10 cigars 
5”  x  50

OPG SEP 14 
2014

 £200  -  £250 Regional edition of 
6000 boxes for Italy.

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 510 Cohiba 
Siglo VI 
Gran Reserva

Cabinet of 15 cigars 
5 7/8”  x  52

2009  £4000  -  £5000 Limited edition of 5000.  
English Market
 Selection.

LOT 511 H. Upmann 
Sir Winston Gran 
Reserva

6 single cigars 
7”  x  47

2017  £300  -  £400 

LOT 512 H. Upmann 
Sir Winston Gran 
Reserva

Cabinet of 15 cigars 
7”  x  47

TRU DIC 17 
2017

 £1000  -  £1300 Limited edition of 5000.

LOT 513 Montecristo 
No.2 Gran Reserva

3 single cigars 
6 1/8”  x  52

2011  £300  -  £360 

RESERVA EDITION CIGARS
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LOT 514 Cuaba 
Bariay

Part book of 14 cigars 
9 1/8”  x  47

2013  £900  -  £1200 No outer cardboard 
box.

LOT 515 Montecristo 
Gran Piramides

Book of 20 cigars 
6 1/4'  x  57

BRE OCT 18 
2018

 £1600  -  £2000 Coleccion Habanos 
limited edition of 2000.  
No outer cardboard 
box.

LOT 516 Trinidad 
Torre Iznaga

Part book of 17 cigars 
6 3/4”  x  48

2006  £1500  -  £2000 No outer cardboard 
box.  
Coleccion Habanos 
limited edition of 500. 
One cigar with wrapper 
damage.

LIMITED EDITION BOOKS
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LOT 517 Davidoff 
Chateau Margaux

2 single cigars 
5 1/8”  x  42

1988  £100  -  £120 

LOT 518 Davidoff 
80th Anniversario

1 single wooden tubed 
cigar 
8 5/8”  x  48

1986  £150  -  £250 

LOT 519 Dunhill  
Havana Club

1 single wooden coffin 
cigar 
9 1/4”  x  47

1980's  £200  -  £300 Minor head crack.

LOT 520 H. Upmann 
Dunhill Seleccion 
Suprema No.201

Part box of 13 cigars 
4”  x  36

Pre Embargo  £600  -  £800 

LOT 521 H. Upmann 
Dunhill No. 205

Cabinet of 50 cigars 
5 1/2”  x  42

Pre Embargo  £4000  -  £6000 Impecable condition, 
appearance and 
bouquet.
Am exceptional example.

LOT 522 Partagas 
Dunhill Seleccion 
No.151

Box of 25 cigars 
4 7/8”  x  34

Early 1980's  £1500  -  £2000 Impecable condition, 
appearance and 
bouquet.

DAVIDOFF & DUNHILL CIGARS
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LOT 523 Cohiba 
Siglo III

1 single cigar 
6 1/8”  x  42

2002  £60  -  £80 From Siglo X humidor.

LOT 524 Cubatabaco 
1492

2 single cigars 
5 3/8”  x  46

1992  £500  -  £700 Mid section wrapper 
damage to one cigar.

LOT 525 Cubatabaco 
1492

Part humidor with 2 cigars 
5 3/8”  x  46

1992  £800  -  £1100 Minor foot wrapper 
damage to one cigar.

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 526 Caribe 
Brevas

Part box of 30 cigars 
5 1/4”  x  42

 £500  -  £600 

LOT 527 H. Upmann 
Naturals

Part box of 12 cigars 
6 1/8”  x  37

 £500  -  £700 EMS

LOT 528 La Corona 
Coronas Extra 
Largas

Part box of 24 cigars 
6 1/2”  x  43

 £1000  -  £1300 

LOT 529 La Flor de Cuba 
Plaza

Part box of 15 cigars 
4 7/8”  x  43

Circa 1940's  £300  -  £400 

LOT 530 Partagas 
Figurados

20 single cigars 
4 1/2”  x  38

 £80  -  £100 All cigars with various 
degrees of wrapper 
damage.

LOT 531 Pre Embargo  
Assorted singles

10 single cigars  £130  -  £160 2 each Partagas 
Coronas, Perfectos, 
Florinda Pinar del Rio,  
1 each Partagas Petit 
Coronas,  
La Sabrosa Delicia and 
Henry Clay Perfecto.

PRE  EMBARGO CIGARS

http://www.onlinecigarauctions.com
http://www.onlinecigarauctions.com
http://www.onlinecigarauctions.com
https://onlinecigarauctions.com/


63
These lots are located in Belgium and are not available for viewing or collection.
These lots are not available for shipping to the UK or EU.

LOT NO.    BRAND                          PRESENTATION  / SIZE              VINTAGE              ESTIMATE             COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

cigar auction July 2021 

COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 532 Bolivar 
Coronas

Box of 25 cigars 
4 3/8”  x  42

DNU CCUE 
1999

 £450  -  £550 

LOT 533 El Rey del Mundo 
Lunch Club

Box of 25 cigars 
4 1/2”  x  40

EDC CCUE 
1999

 £300  -  £350 

LOT 534 Hoyo de Monterrey 
Le Hoyo Du Roi

Cabinet of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

DTA CCUE 
1999

 £360  -  £400 

LOT 535 Hoyo de Monterrey 
Le Hoyo Du Roi

Cabinet of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

ASU VC1 1998  £370  -  £420 

LOT 536 Punch 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  42

CCA CCUA 
1999

 £390  -  £440 

LOT 537 Punch 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  42

CDU CCUE 
1999

 £390  -  £440 

LOT 538 Punch 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  42

N0SU SS II 
1998

 £450  -  £500 

LOT 539 Punch 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  42

NISU CFGOS 
1998

 £450  -  £500 

LOT 540 Punch 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  42

NISU SS IV 
1998

 £450  -  £500 

LOT 541 Quintero 
Nacionales

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  40

CB OLSU 
1998

 £220  -  £250 

LOT 542 Rafael Gonzalez 
Lonsdales

Box of 25 cigars 
6 1/2”  x  42

PVC ESOO 
1999

 £550  -  £650 

LOT 543 Rafael Gonzalez 
Lonsdales

Box of 25 cigars 
6 1/2”  x  42

ASC VC2 1997  £650  -  £750 

LOT 544 Romeo y Julieta 
Petit Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

ASC VC2 1997  £450  -  £500 

LOT 545 Romeo y Julieta 
Prince of Wales

Box of 25 cigars 
7”  x  47

UNCC DDE 
1999

 £850  -  £950 

LOT 546 Romeo y Julieta 
Tres Petit Coronas

Box of 25 cigars 
4 5/8”  x  42

DNU CCUN 
1999

 £350  -  £400 

LOT 547 Romeo y Julieta 
Tres Petit Coronas

Box of 25 cigars 
4 5/8”  x  42

OISS CFGOS 
1999

 £350  -  £400 

LOT 548 Saint Luis Rey 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  42

CSU VC3 1998  £420  -  £480 

VINTAGE CIGARS
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LOT 549 Saint Luis Rey 
Lonsdales

Box of 25 cigars 
6 1/2”  x  42

REC EPOO 
1999

 £360  -  £400 

LOT 550 Sancho Panza 
Bachilleres

Box of 25 cigars 
4 5/8”  x  40

SSU SS III 
1998

 £80  -  £100 

LOT 551 Sancho Panza 
Sanchos

Box of 10 cigars 
9 1/4”  x  47

TAE CCUE 
1999

 £360  -  £400 

LOT 552 Vegas Robaina 
Familiares

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

PEL LLOO 
1999

 £280  -  £320 

LOT 553 Vegas Robaina 
Familiares

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

TEN CCLR 
1999

 £280  -  £320 

LOT 554 Vegas Robaina 
Familiares

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  42

JM NOSC 
1997

 £300  -  £360 

VINTAGE CIGARS
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LOT 555 H. Upmann 
Coronas Major

Box of 25 cigars 
5 1/8”  x  42

EAR FEB02 
2002

 £450  -  £500 

LOT 556 H. Upmann 
Sir Winston

Box of 25 cigars 
7”  x  47

UME MAY 14 
2014

 £1000  -  £1300 

LOT 557 Hoyo de Monterrey 
Le Hoyo Du Depute

Cabinet of 25 cigars 
4 3/8”  x  38

OMS MAY 16 
2016

 £180  -  £220 

LOT 558 Quintero 
Londres Extra

Box of 25 cigars 
4 3/4”  x  40

LUA ABR14 
2014

 £70  -  £100 

LOT 559 Quintero 
Nacionales

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  40

LUA ABR14 
2014

 £100  -  £130 

LOT 560 Romeo y Julieta 
Short Churchill

Jar of 25 cigars 
4 7/8”  x  50

2015  £650  -  £750 

LOT 561 Saint Luis Rey 
Coronas

Box of 25 cigars 
5 1/2”  x  42

PAS MAY01 
2001

 £400  -  £460 

LOT 562 Saint Luis Rey 
Serie A

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  46

PAS ENE01 
2001

 £420  -  £480 

MATURE CIGARS
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LOT 563 Cohiba 
Robustos Supremos

Box of 10 cigars 
5”  x  58

ARG NOV 14 
2014

 £700  -  £900 

LOT 564 Montecristo 
80th Anniversario

Box of 20 cigars 
6 1/5”  x  55

SOM DIC 15 
2015

 £700  -  £900 

LOT 565 Partagas 
Serie D No.3

Box of 25 cigars 
5 5/8”  x  46

PUT ABR 06 
2006

 £500  -  £700 

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 566 Diplomaticos 
Bushido

Box of 25 cigars 
7 1/4”  x  50

EML JUL 15 
2015

 £1500  -  £2500 Regional edition of 
2000 for Asia pacific.

LOT 567 Juan Lopez 
Seleccion Superba

Box of 10 cigars 
5 7/8”  x  54

MEL MAY16 
2016

 £300  -  £360 Regional edition of 
6000 for the UK.

LOT 568 Por Larranaga 
Superiors

Box of 25 cigars 
6 1/8”  x  50

2011  £550  -  £750 Regional edition of 600 
for Andorra.

LOT 569 Punch 
Sir John

Box of 25 cigars 
5”  x  48

LOE JUN 12 
2102

 £450  -  £550 Regional edition of 
2000 for Germany.

LOT 570 Ramon Allones 
225th Anniversary

Cabinet of 25 cigars 
5 1/2”  x  50

MUR ABR 13 
2013

 £1000  -  £1300 Regional edition of 
2000 for the UK.

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 571 H. Upmann 
No.2 Reserva

Cabinet of 20 cigars 
6 1/8”  x  52

LUB MAY 15 
2015

 £1500  -  £2000 Limited edition of 5000.

LOT 572 Cohiba 
Majestuosos

Humidor of 20 cigars 
5 9/10”  x  59

MAR NOV 20 
2020

£9000  -  £12000 Limited edition 
no. 1916 of 1966

RESERVA EDITION CIGARS

LIMITED EDITION HUMIDORS
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